

# ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Π Ε Λ Ο Π Ο Ν Ν Η Σ Ο Υ

ΠΕΜΠΤΗ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2004 ■ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ■ Έτος: 8ο-Φύλλο:348-0,60 ΕΥΡΩ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ  
ΦΙΛΟΚΑΛΕΣΤΗΡΙΟ  
ΠΡΟΚΕΤΥΠΩΣΗ  
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

ENOESIS  
27510 22257, 27520 22257  
enoesis@otenet.gr

## Μυστήριο η εξαφάνιση 50.000 ευρώ

Ακόμα αναρωτιούνται τόσο οι αστυνομικοί, όσο και οι υπάλληλοι της Εθνικής Τράπεζας του Άργους, πώς εξαφανίστηκαν την Τρίτη το πρωί, 50.000 ευρώ από το ταμείο. Κάποια στιγμή, προς το μεσημέρι και ενώ λειτουργούσε ακόμα η τράπεζα και γίνονταν συναλλαγές με το κοινό, ανακαλύφθηκε το έλλειμμα.

Έντρομοι οι υπάλληλοι ενημέρωσαν αμέσως τον διευθυντή, ο οποίος κάλεσε την αστυνομία. Χωρίς να σταματήσουν ούτε λεπτό οι συναλλαγές, η σήμανση πήρε δακτυλικά αποτυπώματα και αποκλείστηκε ο χώρος του συγκεκριμένου ταμείου, με μία κορδέλα. Τόσο από την αστυνομία, όσο και από κύκλους της τράπεζας οι πληροφορίες αναφέρουν ότι κάποιος επιτήδειος πελάτης άπλωσε το χέρι του μέσα στο γυασιό του ταμίου και πήρε το πακέτο των 50.000 ευρώ, σε χαρτονομίσματα των 50 ευρώ. Επιθεωρητές της Εθνικής Τράπεζας, ερευνούν τον τρόπο με τον οποίο εκλάπησαν τα χρήματα. Σύμφωνα με τον διευθυντή της τράπεζας το κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης έχει καταγράψει όλη την ημέρα μέσα στο υποκατάστημα. Η βιντεοκασέτα, ίσως να βοηθήσει στον εντοπισμό, του δράστη.

STUDIO B&G



Έδωξαν τον κτηνίατρο με μετάθεση στην Αθήνα, επειδή αρνήθηκε να βαφτίσει Ελληνικά, ξένα αμνοερίφια

## Σκανδαλώδης μετάθεση



**Α**ίσθηση προκαλεί, η έστω και με καθυστέρηση δύο ετών, δημοσιοποίηση της σκανδαλώδους μεταθέσεως του κτηνιάτρου κου Δημήτρη Μπούμπουλη, από την διεύθυνση κτηνιατρικής υπηρεσίας Αργολίδας, στον Ενιαίο Φορέα Ελέγχου Τροφίμων της Αθήνας, επειδή δεν υπέκυψε στις απαιτήσεις κρεατέμπορου.

Τον ζήτησαν να Ελληνοποιήσει εισαγόμενα αμνοερίφια και όταν αρνήθηκε «να τα βρει» με τον έμπορο, του ήρθε η μετάθεση.

Την ίδια ώρα οι καταγγέλτες που κάνει μέσω του «α», ο πρόεδρος του κτηνοτροφικού συλλόγου Νίκος Αγγέλου, ότι υπάρχει ολόκληρο κύκλωμα που βαφτίζει τα εισαγόμενα ζώα ως Ελληνικά και κάποιος τα παίρνουν κάτω από το τραπέζι, καθώς και οι δηλώσεις της δ/τριας της κτηνιατρικής υπηρεσίας Γεωργίας Ζαβίτσα ότι στο νομό μας διακινούνται και ζώα και σφάγια εξωτερικού, έχουν αναστατώσει τόσο καταναλωτές.

Σελ.6

## Φωτιά 22.000 ευρώ



Η απ'ευθείας ανάθεση από τον Δήμαρχο Άργους, για προμήθεια πλεκτορικού εξοπλισμού του Δήμου Άργους, λίγο έλειψε να οδηγήσει τους συμβούλους συμπολιτευσης και αντιπολιτευσης στα χέρια και από εκεί στον εισαγγελέα. Την φωτιά άναψε ο σύμβουλος της μειοψηφίας

και πρόεδρος του Εργατοϋπαλληλικού κέντρου Αργολίδας Φώτης Κολιβέτης, ισχυριζόμενος ότι οι προσφορές που βρήκε αυτός για τα ίδια ακριβώς πράγματα έφταναν στα 10.000 ευρώ εν αντιθέσει με την ανάθεση που έκανε ο ίδιος ο δήμαρχος Άργους Δ. Πλατίνης που έφτασε τα 22.000 ευρώ. Ο κ.Πλατίνης υποστήριξε ότι όλα έγιναν νόμιμα εκ μέρους του και ότι επιτέλους ο δήμος δεν θάχει αποκλειστικά μόνο έναν προμηθευτή όπως στο παρελθόν αλλά τέσσερις.

Σελ. 3

## Φαντάσματα βλέπει η Νομαρχία



Φανταστικούς εχθρούς που θέλουν να προνοήσουν την θέση του Νομάρχη, βλέπει η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση κάθε φορά που τα τοπικά μέσα ενημέρωσης αναφέρονται σ'ένα απ'τα πολλά προβλήματα του Νομού. Αυτή την φορά έδωσε στην δημοσιότητα

11 έργα που έχουν ενταχθεί στα ΠΕΠ, προ τριετίας και πλέον και φυσικά πολύ πριν την ανάληψη των καθηκόντων απ'τον νυν Νομάρχη τον κ. Β. Σωτηρόπουλο προκειμένου να δικαιολογήσει τον αποκλεισμό και την απένταξη έργων από την τελευταία προκήρυξη του μέτρου 3.2 του ΠΕΠ.

Μάλιστα τα περισσότερα έργα που αναφέρονται κοντεύουν ήδη να ολοκληρωθούν, ενώ δεν αναφέρονται έργα τα οποία δεν έχουν ενταχθεί, όπως οι Στρατώνες του Άργους, ο Αγ. Κωνσταντίνος στο Άργος και το Τριανόν αν και υπάρχουν ήδη έτοιμες μελέτες.

Σελ.12





# ΩΔΗΠΟΡΟΙ ακάθεκτοι

Ξεκίνησαν το Νοέμβριο του 2003 σαν μια συντροφιά που έπαιζε μουσική για την συντροφιά. Ένα πιάνο, ένα ακορντεόν και ένα μπουζούκι, με δύο γυναικείες μελωδικές φωνές, έφτιαξαν σιγά-σιγά ένα συγκρότημα με αναφορές σε συνθέτες από το παρελθόν (Χατζηδάκης, Θεοδωράκης), στο ελαφρολαϊκό τραγούδι και στο λαϊκό.

Γρήγορα όμως η συντροφιά μεγάλωσε και ένοιωσε την ανάγκη να παίξει τα τραγούδια της και στο κοινό. Κάπως έτσι, γεννήθηκαν οι ΩΔΗΠΟΡΟΙ,



που ανέλαβαν την διοργάνωση όμορφων μουσικών βραδιών σε επιλεγμένα στέκια μουσικόφιλων, στο Ναύπλιο, το Άργος και αλλού.

Ακολούθησε ένας πλούσιος χειμώνας τόσο σε ρεπερτόριο, όσο και σε εμφανίσεις εντός και εκτός της Αργολίδας, σε μουσικά καφέ και σε αίθουσες συναυλιών. Μετά τον χειμώνα, ακολουθεί ένα δροσερό καλοκαίρι με τις μελωδίες των Ωδηπόρων, να ακούγονται σε εκδηλώσεις πολιτιστικών συλλόγων και με προτάσεις που έρχονται από την Αθήνα για εμφανίσεις τον χειμώνα.



Τους είδαμε ακόμα και σε μια ανοιχτή για το κοινό συναυλία, στο λιμάνι του

Ναυπλίου, στο πλαίσιο της Ολυμπιακής Οδύσσειας και τους θαυμάσαμε, δίπλα στα ιστοφόρα που είχαν καταπλεύσει.

Τώρα, οι Ωδηπόροι, είναι έτοιμοι για να ξεκινήσουν την καινούργια σεζόν, με μια εμφάνιση στις 6 Νοέμβρη, στη Νεμέα. Το σχήμα, φαίνεται ότι είναι πλέον αποδεκτό και πέραν του νομού.

Στόχοι των ΩΔΗΠΟΡΩΝ, σύμφωνα με τον Χρήστο Γαμβρουλά είναι η διασκέδαση του κόσμου και μελλοντικά η δισκογραφία με δικά τους κομμάτια. Εκτός από τον Χρήστο Γαμβρουλά που παίζει μπουζούκι, οι υπόλοιποι συντελεστές του σχήματος είναι ο Χρήστος Γκάτζιος (ακορντεόν)μ ο Γιάννης Ιορδάνογλου (πιάνο), η Ελένη Νόνη (τραγούδι) και η Νάντια Σμυρλή (τραγούδι).

## Επιχορήγηση στο ΚΕΠ Μιδέας

Η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Πελοποννήσου κ.Αγγέλα Αβούρη, μετά από την σχετική απόφαση που υπέγραψε ο Υφυπουργός Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ.Αθανάσιος Νάκος, ανακοίνωσε την έκτακτη επιχορήγηση σε πέντε ΚΕΠ των ΟΤΑ της Περιφέρειας Πελοποννήσου, προκειμένου να καλυφθούν λειτουργικές δαπάνες, για την καλύτερη λειτουργία των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πελατών.

Μιλώντας για αυτή την έκτακτη επιχορήγηση η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Πελοποννήσου κ.Αγγέλα Αβούρη τόνισε πως «Αυτή η βοήθεια από το Υπουργείο Εσωτερικών έρχεται ως συνέχεια της προηγούμενης, σχεικά πρόσφατης απόφασης, σε 24 ΚΕΠ της Περιφέρειας Πελοποννήσου. Το έχω επαναλάβει και παλιότερα, το λέμε όμως και σήμερα. Ένας τρόπος που μπορούμε να χτυπήσουμε την γραφειοκρατία των πολλών υπογραφών, είναι η ενίσχυση των ΚΕΠ. Πρέπει το κράτος να έρθει πιο κοντά και να γίνει πιο φιλικό στον Πολίτη. Θα υπάρχει και ανάλογη συνέχεια στο μέλλον».

Το συνολικό ποσό που θα χορηγηθεί πανελλαδικά είναι 1.670.025 ευρώ. Από τα ΚΕΠ του νομού Αργολίδας επιχορηγείται το ΚΕΠ Μιδέας με 5280 ευρώ.



## ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

### “ΟΙ ΚΟΤΕΣ ΤΟ ΣΚΑΣΑΝ”

ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ ΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΜΕΤΑΓΛΩΤΤΙΣΜΕΝΗ  
Από Παρασκευή 5/11 έως και Κυριακή 7/11  
-Ωρα προβολής στις: 6.00

### “THE TERMINAL”

ΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ ΚΟΜΕΝΤΙ ΣΕ ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ ΣΤΙΒΕΝ ΣΠΙΑΜΠΕΡΓΚ  
ΜΕ ΤΟΥΣ: ΤΟΜ ΧΑΝΚΣ, ΚΑΘΡΙΝ ΖΕΤΑ ΤΖΟΟΥΝΣ  
Από Παρασκευή 5/11 έως και Πέμπτη 11/11  
-Ωρες προβολής: Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή  
στις 8:00 και 10:30  
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη  
στις 5:45, στις 8:00 και στις 10:30

Λειτουργεί τηλεφωνητής: 27520 21471 -INTERNET: WWW.NAFPLIO.GR

## memo

Κοτόπουλο παραγγείλαμε.  
Ανρύ φάγαμε. Πούναι η  
μπάλα;

### Παρασκευή 5

-18.00 Έναρξη συνεδρίου Αργειακών Σπουδιών, στον «Δαναό»: «Το Άργος κατά τον 19ο αιώνα».

-20.00 Παρουσίαση Ελληνικών χορών από το Λύκειο στο Μπουσουλοπούλειο στο πλαίσιο του 18ου Παγκόσμιου Συνεδρίου Χορού που γίνεται στο Άργος.

### Σάββατο 6

-9.00 Ημερίδα με θέμα την «Βιολογική Κτηνοτροφία» στο πνευματικό κέντρο Αγ. Βασιλείου στο Λυγουριό.

### Κυριακή 7

-11.00 «Μουσική και Ιατρική», διάλεξη από τον παιδίατρο Γιάννη Ηλιόπουλο στην αίθουσα του Βουλευτικό, στο Ναύπλιο.

-10.30 Ημερίδα για τα «αδρανή» στο εργατικό κέντρο Ναυπλίου για το Λιμάνι.

### Δευτέρα 8

-19.00 Συνεδρίαση του Επιμελητηρίου Αργολίδας

### Τρίτη 9

-20.00 Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ναυπλίου.



Ο Φ. Κολεβέντης κατηγορήσε τον Δήμαρχο Άργους  
για απ'ευθείας ανάθεση

## Άναψαν φωτιές 22.000 ευρώ

Στον αέρα λίγο έλειψε να πιασθεί η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Άργους, όταν ο σύμβουλος της μειοψηφίας **Φώτης Κολεβέντης** άφησε να εννοηθεί ότι από τις **22.000 ευρώ** που διατέθηκαν για την προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού και αναλώσιμων στον Δήμο Άργους, οι **10.000 ευρώ πήγαν κάπου αλλού** αφού σύμφωνα με δική του έρευνα αγοράς χρειάζοντο μόλις 10.000 ευρώ για να αγοραστούν τα ίδια υλικά.

Από πλευράς Δημοτικής Αρχής ο **δήμαρχος Άργους Δ. Πλατής, ανέλαβε όλη την ευθύνη για την ανάθεση, υποστηρίζοντας ότι όλα έγιναν μέσα σε νόμιμα πλαίσια** και ότι οι αντιδράσεις προέρχονται επειδή έσπασε το καθεστώς του ενός και μοναδικού προμηθευτή του δήμου με την επιλογή ακόμα τριών. Ενδιαφέρον έχει ο διάλογος μεταξύ των συμβούλων, όπως εξελίχθηκε την περασμένη Παρασκευή:

**Φ. Κολεβέντης:** Έμαθα ότι εδόθη με απ' ευθείας ανάθεση, στον κ... (ο.σ. το όνομα του επιχειρηματία ακούστηκε στο Δ.Σ., όμως για την προστασία του μέχρι να ξεδιαλυθεί η υπόθεση δεν το αναφέρουμε). Θέλω να ρωτήσω αν δόθηκε από τις τεχνικές υπηρεσίες ή αν εσείς εδώσατε την απ'ευθείας ανάθεση.

**Δ. Πλατής (Δήμαρχος):** Νομίζω ενημερώθηκαν. Είχα την δικαιοδοσία και έκανα απ'ευθείας ανάθεση, στο ποσό που επιτρέπει ο Νόμος.

**Φ. Κολεβέντης:** Κύριε Δήμαρχε, είναι 22.000 ευρώ και θα περίμενα εφόσον διαπραγματευτήκατε εσείς, να πετυχαίνατε καλύτερη τιμή. Αυτά τα υλικά με μια έρευνα που έκανα δεν κάνουν παραπάνω από 10.000 ευρώ. Εάν εσείς έχετε την δυνατότητα να επιτυχάνετε τέτοιες τιμές (ο.σ. ειρωνικά για τα 22.000), συνεχίστε!

Δεν επιτρέπεται η απ'ευθείας ανάθεση πάνω από 4 εκ. δρχ. (11.740 ευρώ) και τάχεται κάνει μάλιστα και τμηματικά και



αναρωτιέμαι αν τα 10.000 ευρώ τα παίρνει ο... (ο.σ. ο εν λόγω επιχειρηματίας) ή δεν τα παίρνει;

**Δ. Πλατής:** Να μην αναρωτιέστε κ.Κολεβέντη...

(επικρατεί χάος από αντιδράσεις μελών της πλειοψηφίας, που θεωρούν ότι «τα χρεώνεται» τα 10.000 ευρώ η δημοκρατική Επιτροπή).

**Μαρίκος (δημ.σύμβουλος πλειοψηφίας):** Τι ομοβροντίες είναι αυτά που ρίχνεις (απευθυνόμενος προς Φ. Κολεβέντη). Να τα πάρεις πίσω τώρα. Να ανακαλέσεις αυτά που είπες. Έριξες μομφή στην δημοκρατική επιτροπή. (συνεχίζεται το χάος με αντιγκλήσεις και απ' τις δύο πλευρές).

**Φ. Κολεβέντης:** Δεν καταλάβατε τι είπα... (και πάλι χάος).

**Δ. Πλατής:** Αυτά που γίνονταν στο παρελθόν να είναι μόνο ένας προμηθευτής στον Δήμο έχουν τελειώσει. Οι προμηθευτές είναι τέσσερις σε θέματα ηλεκτρονικού εξοπλισμού.

**Φ. Κολεβέντης:** Ποιοι είναι οι τέσσερις; Εγώ ξέρω τους εξής... ΕΝΑΝ! (Στην συνέχεια ακολουθεί «συζήτηση» για «μαϊμούδες προγράμματα» και «ανύπαρκτες επιχειρήσεις»).

**Ν. Καρούζος (επικεφαλής συνδυασμού «Κίνηση Πολιτών»):** Ηρεμήστε επιτέλους! Η απόφαση είναι του Δημάρχου. Το θέμα είναι ότι ο δήμαρχος πήρε μια απόφαση και αν το ποσό της ανάθεσης υπερβαίνει αυτό που προβλέπει ο Νόμος.

**Δ. Πλατής:** Αφήστε τα κύριοι, αυτά τα πράγματα δεν μας αγγίζουν».

Σ' αυτό το σημείο, παρενέβη δυναμικά ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Θεοδωρής Βασιλόπουλος διακόποντας τους καβγάδες για να αρχίσει η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

## Η Περιφέρεια στην World Travel Market 2004

Η Περιφέρεια Πελοποννήσου θα συμμετέχει με δικό της περίπτερο στην παγκόσμια τουριστική έκθεση του Λονδίνου World Travel Market, που θα πραγματοποιηθεί στον μεγάλο εκθεσιακό χώρο Excel το διάστημα 8-11 Νοεμβρίου και στην οποία αναμένεται μεγάλη συμμετοχή από τουριστικούς φορείς της Πελοποννήσου.

Η Τουριστική έκθεση του Λονδίνου είναι μία από τις μεγαλύτερες τουριστικές εκθέσεις στον κόσμο και συγκεντρώνει κάθε χρόνο εκθέτες και Tour operators από ολόκληρο τον κόσμο. Αυτό το στοιχείο από μόνο του καταδεικνύει την σημασία της συμμετοχής, αλλά και πόσο θα προβληθεί με αυτή την παρουσία, η Περιφέρεια Πελοποννήσου σε ολόκληρο τον κόσμο.

Ειδικά για φέτος, που η Ελλάδα είναι τιμώμενη χώρα της έκθεσης, το ενδιαφέρον γίνεται ακόμα μεγαλύτερο και με την ευκαιρία αυτή, διοργανώνονται εκδηλώσεις σε κεντρικό

ξενοδοχείο της Βρετανικής πρωτεύουσας, με την συμμετοχή μεγάλων Tour operators και κεντρικό ομιλητή τον Υπουργό Τουρισμού κ. Δημήτρη Αβραμόπουλο.

Στην έκθεση θα παραβρεθεί για ένα διήμερο και η Γενική Γραμματέας της Περιφέρειας Πελοποννήσου κ. Αγγέλα Αβούρη, η οποία σε αυτό το διάστημα θα έχει συναντήσεις με διοργανωτές τουριστικών πακέτων προς την Πελοπόννησο, αλλά και με ξένους δημοσιογράφους, σε μία προσπάθεια εντοπισμού των προβλημάτων που εμποδίζουν την αύξηση του τουριστικού ρεύματος προς την Πελοπόννησο αφενός και την προβολή του τουριστικού προϊόντος της Περιφέρειας αφετέρου. Τα αποτελέσματα αυτών των επισκοδομητικών συναντήσεων αναμένονται ιδιαίτερα θετικά και αποτελεσματικά για την Περιφέρεια Πελοποννήσου, που επενδύει πολλά από τα σχέδια ανάπτυξης στον Τουρισμό.

## ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ιδιοκτησία:  
ΕΝΘΕΣΙΣ/ ΓΚΑΤΖΙΟΣ- ΝΤΑΝΟΣ- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Εκδότης Διευθυντής:

Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ

Αρχισυντάκτης:

Α. ΝΤΑΝΟΣ

Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ, Βελλίνης 5

Γραφεία Άργους: Καποδιστρίου 40

Τηλ 2751(2)0 22257 Fax: 27510-69268, 27520-21752

κιν: 6976511108, 6937577471

e-mail: anagnostispe@in.gr

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΝΘΕΣΙΣ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ: ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ

Συνδρομές χωρίς ΦΠΑ: α) Ετήσια Ιδιοτών: 20,54 ΕΥΡΩ, β) Ετήσια Φορέων Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών: 29,35 ΕΥΡΩ, γ) Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ: 88,36 ΕΥΡΩ

ΔΙΑΝΟΜΗ: «ΑΡΓΟΣ»

Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «Αναγνώστη» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (Ν 2121/1993)

## ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΩΣ

του Ακη Γκατζίου  
gatziosakis@yahoo.gr

Έχει και το κράτος  
τις δικές του ευθύνες  
για όσα συμβαίνουν με  
τις Ελληνοποιήσεις αμνο-  
εριφίων

**ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ** ανησυχπτικές για το καταναλωτικό κοινό, είναι οι δηλώσεις της διευθύντριας της κτηνιατρικής υπηρεσίας Γ. Ζαβίτσα και του προέδρου του κτηνοτροφικού συλλόγου Ν. Αγγέλου, ότι στην Αργολίδα, γίνεται διακίνηση εισαγόμενων ζώων και κρεάτων που βαφτίζονται Ελληνικά. Όπως επίσης ανησυχπτικές είναι και οι δηλώσεις ότι το προσωπικό της κτηνιατρικής υπηρεσίας δεν επαρκεί για να κάνει τους ελέγχους που επιβάλλονται.

**Ο ΤΙΤΛΟΣ** «Θεέ μου, τί τρώμε», δεν βγήκε από τα δημοσιογραφικά γραφεία. Βγαίνει από τον ίδιο τον καταναλωτή που πληροφορείται τί παιγνίδια παίζονται εις βάρος της υγείας του. Ο κτηνοτρόφος Ν. Αγγέλου καταγγέλλει ότι κάποιοι «τα παίρνουν κάτω από το τραπέζι», για να βαφτίζουν Ελληνικά τα εισαγόμενα αμνοερίφια, ενώ ο κτηνίατρος Δημήτρης Μπούμπουλης παίρνει μετάθεση επειδή αρνείται να ενδώσει στις πιέσεις των εμπόρων και να παρανομήσει. Μόνο σε χώρες του τρίτου κόσμου, θα μπορούσαν να συμβαίνουν αυτά. Όμως συμβαίνουν μέσα στα πόδια μας. Στην Αργολίδα και αφορούν το φαγητό που φτάνει στο πιάτο μας. Που τρώνε τα παιδιά μας.

**Όσο ΑΣΥΝΕΙΔΗΤΟ!** κι αν είναι αυτοί, που βλέπουν μόνο το κέρδος και τίποτα άλλο, δεν συμβαίνει το ίδιο με κάποιους που αντιστέκονται. Ο κτηνοτροφικός σύλλογος από το 2001 και το 2002, έχει απευθυνθεί στην δικαιοσύνη για να διερευνήσει το θέμα. Όμως –όπως λέει ο πρόεδρος Ν. Αγγέλου– μέχρι σήμερα, δεν έχει βγει το πόρισμα. Γιατί άραγε να καθυστερεί τόσο πολύ η έκβαση μιας απόφασης που αφορά την υγεία μας; Επίσης, γιατί δεν γίνονται οι απαραίτητες προσλήψεις στην κτηνιατρική υπηρεσία, ώστε να γίνονται απρόσκοπτα όλοι οι απαιτούμενοι από τον νόμο έλεγχοι;

**ΚΑΠΟΙΑ ΣΤΙΓΜΗ,** πρέπει να συνειδητοποιήσει επιτέλους το κράτος, ότι έχει και τις δικές του ευθύνες, για όσα παρατράγουδα συμβαίνουν.



Ζωντανές μεταδόσεις όλων των αθλητικών γεγονότων του νομού  
Κοντά στον καθήκτα με ενημέρωση και μουσική

τηλ. 27510 21520 email: argosfm958@yahoo.gr



## ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΟΧΘΗ

του Βασίλη Καπετανίου

### Ο κακός λύκος ξαναγύρισε...

**ΖΟΥΜΕ ΣΕ ΜΙΑ ΕΠΟΧΗ ΑΝΤΙΦΑΣΕΩΝ** και συνεχώς αντιπαραθέσεων όλο και περισσότερο πληθαίνουν οι απειλητικές ειδήσεις για την μεγάλη ρήξη που οδηγείται η ανθρωπότητα της παγκοσμιοποίησης Στην καθημερινή ζωή αυτό εκφράζεται με έντονα τα στοιχεία του άγχους και της θλίψης. Περιοσέυει η θλίψη και η αγωνία στον σύγχρονο άνθρωπο και όλο και λιγοστεύει η χαρά και η αισιοδοξία. Τελευταίες νησιίδες ελπίδας και χαράς για κάθε άνθρωπο είναι τα παιδιά του.

Τα μικρά παιδιά μας είναι το πιο σημαντικό κομμάτι του εαυτού μας η πιο πολύτιμη συνέχεια της ζωής. Μόνο που πολλές φορές οι νέοι γονείς βλέποντας την απειλητική πραγματικότητα των αντιφάσεων και των αντιπαραθέσεων τρομάζουν και πανικοβάλλονται.

**ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ**, οι γονείς έντρομοι διαπιστώνουν ότι είναι ήταν πρωτοσέλιδο στις ειδήσεις της ζωής «ο λύκος ξαναγύρισε». Μόνο που ο λύκος έχει γυρίσει εδώ και πολλά χρόνια και δεν το είχαμε πάρει είδηση. Αγχωμένοι να γεμίζουμε με καταναλωτικά αγαθά την ύπαρξη μας δεν καταλάβαμε ότι ο λύκος άδειάζει την αποθήκη της ζωής μας. Η σύγχρονη οικογένεια δε προσφέρει την ζεστασιά και τις δυναμικές σχέσεις που πρόσφερε παλαιότερα. Πολλοί ισχυρίζονται ότι σε λίγο στην Ελλάδα των ηθών και παραδόσεων δεν θα αργήσει ο καιρός που τα εγγόνια θα γνωρίζουν τους παπούδες στα γηροκομεία. Οι γονείς μέσα στον ξέφρενο καθημερινό ρυθμό όλο και πιο λίγο επικοινωνούν μεταξύ τους όλο και πιο λίγο αισθάνονται τα παιδιά τους. Αυτός δυστυχώς είναι ο μέσος λύκος που τρέφουμε εμείς με τα κομμάτια της καρδιάς μας που απαρνηθήκαμε.

**ΑΛΛΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ Ο ΕΞΩ ΛΥΚΟΣ**, ντυμένος με διάφορα σώματα και καταστάσεις, ναρκωτικά, εγκληματικότητα, πορνεία, αλλοτριώση της παράδοσης και της αυτοσυνειδήσής μας σαν λαός μέσα στον ξέφρενο και αλόγιστο δυτικό μπιμπού μας. Ξαφνικά έντρομοι ανακαλύπτουμε ότι «ο λύκος ξαναγύρισε» και όπως και στο παραμύθι έντρομοι πάμε και κλεινόμαστε στην καλύβα του μυλωνά μαζί με τους άλλους που απειλούνται. Και αυτό είναι το λάθος του σύγχρονου ανθρώπου αντί να τον ενώνει η χαρά και η επικοινωνία με τους άλλους ανθρώπους τον ενώνει η αγωνία και η θλίψη. Δεν είμαστε μαζί με τους άλλους για να μοιραστούμε την χαρά αλλά για να αντιμετωπίσουμε κινδύνους και αγωνίες. Όλο και πιο συχνά διαπιστώνουμε ότι ο σύγχρονος άνθρωπος χάνει την ικανότητα να χαιρέσει την ζωή και αυτό αν τελικά συμβεί θα είναι η χειρότερη κληρονομιά για τα παιδιά του.

**ΕΝΤΡΟΜΟΙ ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ**, στο σπίτι του μυλωνά μην τα βρει ο κακός λύκος. Κλεισμένοι στην καλύβα ξεχνάμε ότι η πραγματική ζωή είναι έξω από την καλύβα. Και όχι μόνο αυτό αλλά ξεχνάμε και τον μικρό λύκο που τρέφουμε μέσα στην καλύβα εμείς με την έλλειψη επικοινωνίας και αγάπης. Μέχρι την στιγμή που έρχεται το κακό και μας χτυπάει την πόρτα, ο κακός λύκος είναι απ' έξω απειλητικός. Γνωρίζουμε ότι μια και μόνη η σωτηρία μας, να βρούμε το κουράγιο να έρθουμε σε επικοινωνία, σε επαφή, να ανοίξουμε ένα διάλογο προσέγγισής με τον κακό λύκο, να τον αγαπήσουμε και αυτόν σαν μέλος της κοινωνίας του δάσους. Αλλιώς ο κακός λύκος θα γίνει ένας άγριος βίαιος γκρίζος λύκος.

Στο παραμύθι τα ζώα ανακαλύπτουν ότι ο Λύκος γίνεται κακός όταν δεν βρίσκει φαγητό, και τελικά η μόνη λύση είναι να εντάξουν τον κακό λύκο στην κοινωνία του δάσους. Έτσι κατορθώνουν να ξαναβγούν όλοι μαζί από την καλύβα της αγωνίας και της θλίψης στο δάσος της ζωής. Το ίδιο θα πρέπει να κάνουμε και εμείς να ανοίξουμε τα μονοπάτια της καρδιάς μας, να επικοινωνήσουμε με τον άλλο, να φτιάξουμε γέφυρες αγάπης, να βάλουμε τα σημάδια της κατανόησης και της πραγματικής κοινωνίας. Με αυτό τον τρόπο είναι σίγουρο ότι με τα μικρά ευαίσθητα και πολύτιμα αγγελούδια μας δεν θα μείνουν, φοβισμένα, εγκλωβισμένα στην καλύβα της αγωνίας, της θλίψης και της υπερκαταναλωτικής σιγουριάς. Θα έχουν τα σημάδια για να περπατήσουν στο δάσος της ζωής, θα βρουν τις γέφυρες για να περάσουν τα αγριεμένα ποτάμια που θα βρουν στην πορεία τους.

**ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΟ** ότι αν δεν θρέψουμε μόνοι μας τον μέσο κακό λύκο που τρώει την καρδιά και την αγάπη μας για την ζωή δεν πρόκειται να μας κάνει κακό κανένας κακός λύκος όσες φορές και να γυρίσει.

## Πονηλασίες

### Εθνική Τράπεζα

Στο πι και φι έγινε γνωστή η είδηση της κλοπής 50.000 ευρώ από την Εθνική Τράπεζα του Άργους. Βλέπετε, το έλλειμμα ανακαλύφθηκε την ώρα που η τράπεζα ήταν γεμάτη από συναλλασσόμενους που το έμαθαν και διέρρευσαν τα νέα παντού.

Με την ευκαιρία, η Εθνική Τράπεζα, γιατί δεν εξετάζει το ενδεχόμενο δημιουργίας και δεύτερου υποκαταστήματος στο Άργος; Πρόκειται για την μεγαλύτερη πόλη του νομού, με τους περισσότερους πελάτες που αναγκάζονται πολλές φορές να περιμένουν και μία ολόκληρη ώρα μέχρι να φτάσουν στο ταμείο.

Και να πεις ότι δεν ωφελείται η τράπεζα... Μέχρι και στη πιο απλή συναλλαγή κρατήσεις κάνουν. Ας φροντίσουν τουλάχιστον να εξυπηρετούν τους πελάτες τους, όπως πρέπει και όπως αρμόζει σε μια μεγάλη τράπεζα.

YZ

### Σκουλαρίκια στα πρόβατα

Δεν φορούν μόνο οι άνθρωποι, αλλά και τα ζωντανά εδώ και χρόνια σκουλαρίκια. Όσο κι αν παραπονούνται οι κτηνοτρόφοι, ότι είναι ακριβά ή ότι προξενούν πόνο στα ζώα, λες και το σφάξιμο δεν τους προκαλεί, η διεύθυνση κτηνιατρικής και Αλιείας επιμένει ότι η σήμανση με «ενώτια» των αιγοπροβάτων αποτελεί προϋπόθεση για την καταγραφή τους. Όσοι μάλιστα δεν εφαρμόσουν την Υπουργική Απόφαση δεν θα μπου να μετακινήσουν το κοπάδι τους, ούτε να τα σφάξουν. Αυτό που μας παραξενεύει είναι η αναστολή για την εφαρμογή των «ενωτίων» τους μήνες Ιούνιο-Αύγουστο λόγω «υψηλών» θερμοκρασιών. Στην Βουλγαρία εκείνους τους μήνες τι καιρό κάνει;

OFF

### Φιλοξένια

Σε ένα περίπτερο, θα περιοριστεί η παρουσία της Αργολίδας στην τουριστική έκθεση της Θεσσαλονίκης «Φιλοξένια 2004». Από σήμερα μέχρι την Κυριακή το Άργος, η Ασίνη, η Επίδαυρος, το Κρανίδι, η Μιδέα, οι Μυκήνες και το Ναύπλιο μαζί με τη νομαρχία θα διεκδικήσουν το τουριστικό ενδιαφέρον και θα προσπαθήσουν να προσελκύσουν κόσμο στο νομό. Θα τα καταφέρουν, αν ξεχωρίσουν από τους υπόλοιπους.

Καλή επιτυχία

YZ

### Το ρεύμα

Στις 10 Νοέμβρη ήταν η τελευταία προθεσμία που έδινε η ΔΕΗ στην ΔΕΥΑΑΡ, προκειμένου να εξοφλήσει τα χρέη της ώστε να μην διακοπεί η ρευματοδότηση των αντιλοιστασιών.

Αν πληρώθηκαν οι όφειλες δεν το γνωρίζω. Όμως ο Πλατής έχει καταφέρει να μην κοπεί ούτε στιγμή το νερό στο Άργος.

YZ

### Οι δημοσιογράφοι ψηφίζουν

Για έβδομη συνεχώς χρονιά οι δημοσιογράφοι του Νομού καλούνται να εκλέξουν την πιο δραστήρια εθελοντική οργάνωση (ή πρόσωπο) που δρα στον νομό στον τομέα της κοινωνικής πρόνοιας.

Οι δύο πρώτες οργανώσεις (πρόσωπα) του κάθε Νομού θα τιμηθούν σε ειδική εκδήλωση στις 6 Δεκεμβρίου στην Αθήνα.

Εφέτος το δίκτυο της ΕΡΑ Πελοποννήσου που έχει αναλάβει την διεξαγωγή της ψηφοφορίας σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, προτείνει για επιλογή το «εσκλησιαστικό σικιτροφείο» της ιεράς μητροπόλεως Αργολίδας, η «φιλόθερος αδελφότης κυριών» Ναυπλίου, ο Χριστιανικός Φιλανθρωπικός Όμιλος Άργους «Αγία Αικατερίνη», ο «Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων Εριόνης, η δημοτική επιχείρηση πολιτισμού Ν. Κίου, ο «σύλλογος Τυφλών» Αργολίδας, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός και η «Ομάδα Αλληλεγγύης» Δήμου Κρανιδίου.

Καλό θάταν βέβαια η ΕΡΑ να συνοδεύει με μικρό βιογραφικό τις προτάσεις της καθ'όσον υπάρχουν υποψίες ότι κάποιοι απ'τους Σύλλογους συνεχίζουν να υπάρχουν μόνο στα χαρτιά

OFF

### Κορεσμένο

Επαναφέρει το θέμα της άρσης του κορεσμένου στο νομό Αργολίδας, η βουλευτής Έλσα Παπαδημητρίου. Μάλιστα σε ερώτησή της προς τον υπουργό τουρισμού, διαφαίνεται ότι κάποια στιγμή θα δοθεί λύση. Όπως λέει με εντολή του Δημήτρη Αβραμόπουλου οι τεχνικές υπηρεσίες του ΕΟΤ, επεξεργάζονται λύσεις για την άρση του άδικου αυτού μέτρου που ταλαιπωρεί κόσμο και κοσμάκι.

Ρωτάμε και εμείς όμως με την σειρά μας: πότε θα ολοκληρωθεί επιτέλους αυτή η διαδικασία;

(Υ.Ζ. Υπενημιζούμε ότι από την εποχή που υπουργός Ανάπτυξης ήταν ο Ακης Τσοχατζόπουλος, υπήρξαν κυβερνητικές δεσμεύσεις ότι θα λυθεί το θέμα. Όμως η κυβέρνηση άλλαξε και το θέμα ξεχάστηκε).

YZ

### Δεν πείθεται ο Μπαρού

Δεν πείθεται από τις υποσχέσεις του γενικού γραμματέα του υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας και Βλάχου, ο Ραφαήλ Μπαρού παρ'ότι ομοϊδεάτης του, και καλά κάνει.

Έτσι μόλις μια εβδομάδα μετά την επίσκεψη στο Ναύπλιο του κ. Βλάχου, το Εργατικό Κέντρο διοργανώνει ημερίδα για να συζητηθεί το θέμα της φόρτωσης αδρανών υλικών στο λιμάνι. Μάλιστα έχουν κληθεί όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς να πάρουν θέση.

Όπως τονίζει στην πρόσκληση της ημερίδας ο κ. Μπαρού «παίρνουμε αυτή την πρωτοβουλία, γιατί πιστεύουμε ότι όλα όσα έχουν γίνει ή έχουν ληφθεί μέχρι τώρα, όχι μόνο δεν έχουν δώσει λύσεις, αλλά αντιθέτως επέτειναν το πρόβλημα με αποτέλεσμα αυτή τη στιγμή να έχουμε οδηγηθεί σε πλήρες αδιέξοδο».

YZ





### Ντότισε Βέλε

Θα θυμάστε φυσικά την ταινία «Τι έκανες στον Πόλεμο Θανάση». Ε, λοιπόν τώρα σας πληροφορούμε ότι ο Θανάσης δεν άκουγε BBC ή την φωνή στη Αμερικής, αλλά Ντότισε Βέλε. Όχι ο Θανάσης δεν ήταν προδότης, ούτε η Ντότισε Βέλε του Μονάχου εξέπεμπε εκείνη την εποχή. Φυσικά, ούτε ο μακαρίτης ο Παύλος Μπακογιάννης, έβγαζε πύρινοους λόγους κατά του Χίτλερ, αλλά κατά της Χούντας. Όμως συνάδελφος, αποφάσισε να ανακατάσει τα χαρτιά στη «Κατοχή» και της «Επταετίας». Έβαλε μάλιστα και την κυρία Άννα Ψαρούδα-Μπενάκη να λέει «δεν ξεχνούμε την προσφορά της στα χρόνια της Κατοχής». Στα χρόνια της Χούντας φυσικά και όχι της Ναζιστικής Κατοχής. Άκουσε ο συνάδελφος Ντότισε Βέλε, ήταν και 28η Οκτωβρίου, άντε τα πάντρεψε κι ότι βγει. Το μόνο που μένει είναι να κυκλοφορήσει και το DVD που τράβηξε ο Κολοκοτρώνης τον Νικητάρά στα Δερβενάκια. Ε, έχουμε καιρό μέχρι την 25η Μαρτίου. Α, ρε έχουν να τριξουν κόκαλα.....

ΟΠΛΑΡΕ

### Αεροδρόμιο, Τέλος!

Ταφόπλακα στην ιστορία του αεροδρομίου της Τρίπολης και την μετατροπή του από στρατιωτικό σε πολιτικό, μετά τις δηλώσεις του υπουργού μεταφορών κ.Λιάσκα («α» 28/10/2004, σελ.7), ότι «δεν είναι εφικτό η μετατροπή του», έβαλε και ο υπουργός τουρισμού Δ. Αβραμόπουλος,

### Πέρασε του Φώτη

Οχι ακριβώς, αλλά η καταγγελία που είχε κάνει ο Φώτης Κολεβέντης για το Reality που έβρισκε δουλειά σε ανέργους, όταν και η καταγγελία της ΓΣΕΕ δικαιώθηκαν από το ραδιοτηλεοπτικό Συμβούλιο με αποτέλεσμα να σταματήσει η εκπομπή της Ράγιου για εξόρευση εργασίας. Να δούμε όμως πότε θα σταματήσουν και τα υπόλοιπα Reality που στο πνεύμα πήδαν της περιπέτειας ξεφυλίζουν τις ανθρώπινες σχέσεις, κατασκευάζουν ψεύτικα είδωλα και επιβάλλουν τον «καταναλωτισμό» του ανθρώπινου είδους.

ΟΝ

επισκεπόμενος την Παρασκευή την Τρίπολη. Κατά την διάρκεια εκδήλωσης της Περιφέρειας Πελοποννήσου για τον Τουρισμό, ο κ.Αβραμόπουλος υποστήριξε ότι θα ήταν επικίνδυνη η μετατροπή του αεροδρομίου σε πολιτικό. Κάλεσε μάλιστα τους Πελοποννήσιους «να χρησιμοποιούν το Ελευθέριος Βενιζέλος αφού απέχει μόλις τρεις ώρες και να στραφούν «στην ήπια τουριστική ανάπτυξη». Πάρτον στον Γάμο σου, να σου πει και του χρόνου, όπως λένε και στο χωριό του.

OFF

### «Διαλέχτε κόσμο»

Καλή η προσπάθεια της Νομαρχίας να ξανσοτήσι ένα περιπτεράκι στην Φιλοξένια. Καλή, χωρίς ν' ναι και σημαντική, αφού όλες οι Νομαρχίες της χώρας όλο και κάτι παρουσιάζουν κάθε φορά. Σε μια τουριστική έκθεση δεν χρειάζεται πάντα να παρουσιάζεις την «κεφαλή του Αγαμέμνονα». Ο τουρισμός χρειάζεται κάθε φορά εξειδίκευση στην προβολή του. Άλλοτε Αγροτουρισμός, άλλοτε συνεδριακός, άλλοτε ιστορικό κ.λ.π., χωρίς φυσικά να υποβαθμίζονται τελείως οι άλλες πλευρές του. Όταν όμως παρουσιάζεις έναν αχταρμά, μοιάζει περισσότερο γιουσουρούμι παρά με χώρο προβολής.

«Διαλέχτε κόσμο».

OFF

### Χαλασμένο τηλέφωνο

Χάβρα Ιουδαίων επικρατούσε στο τελευταίο Δ.Σ. του Άργους. Άλλα έλεγε ο ένας σύμβουλος, άλλα καταλάβαινε ο επόμενος και σε άλλα απαντούσε ο τρίτος. Ο πρόεδρος βλέποντας ότι πάει να χάσει τον έλεγχο ότι συμβουλίου, άρχισε να βάζει τις φωνές, όμως τα πράγματα είχαν παρεκτραπεί και ο καθένας συνέχιζε να μεταφέρει στην συζήτηση ότι νόμιζε ότι «ειπώθηκε» χωρίτερα, οπότε ο Νίκος Γκαβούνος δεν άντεξε και φώναξε. «Επιτέλους ας σταματήσουμε να παίζουμε το χαλασμένο τηλέφωνο». Επικράτησαν γέλια αρχικά αλλά και πάλι κάποιος συνέχισε να μην καταλαβαίνουν. Μάπως θάπρεπε να καλούνται «οι βλάβες του ΟΤΕ» πριν από κάθε συνεδρίαση;

ΑΝ

### Κι άλλος υποψήφιος

Το ενδιαφέρον τους να γηθεί δημοτικού συνδυασμού της ΝΔ έχει αφήσει να διαχέεται, δημοτικός σύμβουλος της παράταξης του Δημ. Πλατή. Ο ίδιος αν και ρωτήθηκε ευθέως από τον «α», αν πραγματικά ενδιαφέρεται να γηθεί συνδυασμού στο Άργος, δεν απάντησε... «όχι». Αρκέστηκε να πει ότι «αν θα εκδηλώσει ενδιαφέρον θα καλούσε πρώτα όλα τα ΜΜΕ για να ανακοινώσει». Σύμφωνα πάντως με πληροφορίες εκάζεται ότι θα ιεθεί επικεφαλής του συνδυασμού αν ο κ.Πλατής δεν ξαναπολιτευτεί!, αν και μέχρι σήμερα δεν υπάρχει απολύτως καμιά ένδειξη ότι ο νυν δήμαρχος δεν θα είναι υποψήφιος στις προσεχείς δημοτικές εκλογές, πράγμα που μας κάνει να συμπεραίνουμε ότι το «μίσρασμα των διορισμών» θα αποτελέσει ρυθμιστικό παράγοντα της συνοχής της σημερινής δημοτικής Αρχής.

ΟΠΛΑΡΕ

### Δεν σώζεται η ΔΕΥΑΑΡ

«Δεν υπάρχει σωτηρία», υπογράμμισε μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος Άργους κ. Δημ. Πλατής για την ΔΕΥΑΑΡ. Έκοψε τις μισθοδοσίες κατά 40%, μείωσε τα κόστη κατά 50%, αλλά δεν γίνεται τίποτα αφού τα χρεολύσια καλπάζουν στα 475.000 Ευρώ το χρόνο και οι μισθοί της απορροφούν το 71% των εσόδων. Πώς να ξεχρεώσεις με δάνεια; Σ' αυτή την λύση κατέφυγε πλειοψηφικά το δημοτικό συμβούλιο Άργους και ενέκρινε δύο δάνεια: ένα για 15 χρόνια με επιτόκιο 5% και ένα 5 χρόνια με επιτόκιο 6,5%. Αν τα πράγματα συνεχίζουν έτσι, τότε ούτε τα τρισεγγονα των Αργείων δεν θα είναι σε θέση να ξεπληρώσουν την «πολιτικά των προσλήψεων» που εφάρμοσαν κάποιος, πριν από χρόνια διορίζοντας «αβέρτα - κουβέρτα» στην ΔΕΥΑΑΡ.

OFF

## VITA CIVILIS

του Ακη Ντάνου

### Πολιτική των Μηνύσεων και των Αγωγών

**-ΦΡΟΥΤΟ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ**, απ'την Ιταλία η και εδώ, σε άλλες φορές, επιχειρούμενη επιχείρηση «καθαρά χέρια». Ο εντυπωσιασμός απ'την κατασκευή ενόχων για οτιδήποτε σχετίζεται με τον δημόσιο βίο μπορεί να συνεπαίρνει τα τηλεοπτικά πλήθη, όμως η διάρκεια του είναι το ίδιο μικρή και αναλώσιμη, όσο και τα καθημερινά συμβάντα μικρά ή μεγάλα.

**-ΑΝ ΚΑΙ** αμφισβητούμενα τα αποτελέσματα της ποινικοποίησης του πολιτικού βίου, εν τούτοις η ακολουθούμενη από πολιτικούς όλων των βαθμίδων τακτική των μηνύσεων και των αγωγών πολιτικών τους αντιπάλων, όταν δεν βασίζεται σε πραγματικά αίτια διαφθοράς του δημόσιου βίου, αποσκοπεί απλά στην διαπόμπηση και στην κάλυψη αδυναμιών επίλυσης σοβαρών προβλημάτων.

**-Η ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ** της πολιτικής από τον «Εισαγγελέα», οδηγεί αυτόματα σε αποδέσμευση του νόμου από την πολιτική. Θα πρέπει να σημειώσω εδώ ότι αυτοδέσμευση δεν είναι ταυτόσημο με την ανεξαρτησία. Η αποδέσμευση οδηγεί στην αποκοπή του νόμου απ'το κοινωνικό γίγνεσθαι, ενώ η ανεξαρτησία του νόμου διακόπτει τον παρεμβατισμό των πολιτικών στην απόδοση δικαιοσύνης. Στην προκειμένη περίπτωση η αποδέσμευση δεν ταυτίζεται με την ανεξαρτησία, αλλά με την επιβολή του κανόνα λειτουργίας πάνω σ'αυτούς που διαρκώς θα πρέπει να τον τροποποιούν και να τον προσαρμόζουν. Είναι η στιγμή που ένα γρανάζι γίνεται το τιμόνι της μηχανής εντός της οποίας θάπρεπε να λειτουργεί.

**-«Η ΟΡΑ ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ»**, μπορεί αφ'ένός μεν, όταν πρόκειται για αξιόποινες πράξεις να ναι αποδεκτή από όλους, όμως όταν αντικαθιστά την πολιτική παραβιάζει ουσιαστικά κάθε έννοια δημοκρατίας και δημόσιας εκπροσώπησης. Υποβαθμίζεται παράλληλα ο πολιτικός διάλογος και κάθε ελεύθερη αποστροφή του Λόγου κινδυνεύει να ποινικοποιηθεί. Ο έλεγχος της δημόσιας ζωής ξεφεύγει πλέον απ'τα «κέρια» των πολιτών και μεταφέρεται στα χέρια των ολίγων.

**-Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ** που εκφράζεται διαμέσου της ψήφου, εξασθενεί πλέον και εξαρτάται από το αποτέλεσμα της κάθε δικαστικής διαμάχης. Ειδικά στις περιπτώσεις, όπου παρατηρείται «κατά συνήθεια» παράβαση των κανόνων των ΟΤΑ, χωρίς τον προσπορισμό οικονομικών οφειλών απ'τους διοικούντες, η επιβολή νομικών κυρώσεων είναι μεν νομοθετικά σωστή απ'την άλλη πλευρά είναι ήδη «άκυρη» αφού η Πλειοψηφία των ΟΤΑ την έχει στην πράξη αδρανοποιήσει με την μη εν πράξη αποδοχή της.



Οι κτηνοτρόφοι καταγγέλλουν ότι στην Αργολίδα βαφτίζονται Ελληνικά τα ξένα κρέατα

## Θεέ μου, τι τρώμε

**Αναστάσιωσ επικρατεί στους καταναλωτές της Αργολίδας**, μετά την δημοσιοποίηση της καταγγελίας του Συλλόγου Κτηνοτρόφων ότι παράνομα Ελληνοποιούνται εισαγόμενα κρέατα.

**Ο πρόεδρος του Κτηνοτροφικού Συλλόγου Αργολίδας κ. Νίκος Αγγέλου** τονίζει ότι «τα αρνιά εισάγονται κανονικά στην Ελλάδα, αλλά κάποιος κατόπιν τα βαφτίζει Ελληνικά. Είναι κάποιος άνθρωπος που τα παίρνουν κάτω από το τραπέζι. Είναι ένα ολόκληρο κύκλωμα που κάνει αυτή τη δουλειά».

**Ο κ. Αγγέλου** επισμαίνει ότι «ο κτηνοτροφικός σύλλογος κατήγγειλε το 2001 και το 2002, ότι στην Αργολίδα, έρχονται από την Μακεδονία αμνοερίφια με κανονικά χαρτιά εισαγωγής από το εξωτερικό και βαφτίζονται Ελληνικά. Έχει επιληφθεί η δικαιοσύνη, αλλά ακόμα δεν έχει βγει το πόρισμα. Δεν γνωρίζουμε αν έχουν βρεθεί οι υπαίτιοι».

**Σύμφωνα πάντα με τον πρόεδρο του κτηνοτροφικού συλλόγου** «ο κτηνίατρος που πάγε να σφραγίζει τα αμνοερίφια αυτά, ως εισαγόμενα, δεν έγινε δεκτός. Τον έδιωξαν και ήρθε άλλος κτηνίατρος, ο οποίος τα βάφτισε Ελληνικά. Ήδη, ο κτηνίατρος αυτός δεν βρίσκεται στην Αργολίδα. Μετατέθηκε, επειδή έκανε καλά τη δουλειά του».

**Από την πλευρά της η διευθύντρια της Κτηνιατρικής υπηρεσίας Αργο-**



**λίδας** και Γεωργία Ζαβίτσα, αναφερόμενη στα εισαγόμενα ζώα, δήλωσε: «Στο νομό μας διακινούνται και ζώα και σφάγια εξωτερικού τρίτης χώρας, και κωρών της Ε.Ε. Το Πάσχα του 2004, είχαμε βρει σε κρεοπωλείο του νομού από τον αστυκτινιατρικό έλεγχο που κάναμε, σφάγια τα οποία προέρχονται από Τρίτη χώρα. Αυτά, είχαν έλθει ζωντανά στην Ελλάδα, είχαν σφραγιστεί παράνομα και είχαν τοποθετηθεί σφραγίδες Ελληνικές. Τα βάφτιζαν Ελληνικά. Τα κρέατα

αυτά, επειδή είχαν σφραγιστεί παράνομα και οι σφραγίδες ήταν πλαστές, κατασχέθηκαν και καταστράφηκαν».

**Η κα Ζαβίτσα προσθέτει:** «είχαμε βρει πάλι στον ίδιο έμπορο ζώα ζωντανά Ρουμανίας-Βουλγαρίας, τα οποία είχαν έλθει χωρίς τα νόμιμα παραστατικά στοιχεία στην Αργολίδα. Τα δεσμεύσαμε και εν συνεχεία τα οδηγήσαμε στο σφαγείο μετά από καιρό. Φυσικά, σφραγίστηκαν με τις ανάλογες σφραγίδες της χώρας τους».

**Τον 15αύγουστο είχαμε επίσης ξαναβρεί κρέατα τρίτων χωρών**, τα οποία είχαν σφραγιστεί παράνομα από τον εισαγωγέα και είχαν σφραγιστεί με σφραγίδες Ελληνικές. Και αυτά τα δεσμεύσαμε και τα καταστρέψαμε».

**Τέλος η διευθύντρια της Κτηνιατρικής υπηρεσίας Αργολίδας** επισμαίνει: «αυτά έχουν πέσει στην αντίληψή μας, γιατί η κτηνιατρική υπηρεσία έχει πάρα πολύ λίγα άτομα και δεν μπορούμε να εντίνουμε ακόμα περισσότερο τους ελέγχους. Αν επανδρωθεί η κτηνιατρική υπηρεσία, θα είναι πολύ πιο εύκολο να κάνουμε ελέγχους».

**Εν τω μεταξύ, σύμφωνα με δημο-**

**σιεύματα του Αθηναϊκού Τύπου** (Τα Νέα): «επείγουσα προκαταρκτική εξέταση για τη διερεύνηση της ύπαρξης κυκλώματος εισαγωγής αμνοερίφια από τη Βουλγαρία και τη Ρουμανία, τα οποία στη συνέχεια προωθούνται στην αγορά ως ελληνικά, διενεργούν οι Εισαγγελίες Αθηνών, Κορίνθου, Ναυπλίου, Τρίπολης και Καβάλας, κατόπιν παραγγελίας του Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, κ. Δημ. Λινού».

**Σχετικές έρευνες διεξάγονται ήδη**, εδώ και δύο μόνες, από τις Κτηνιατρικές Διευθύνσεις του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης σε συνεργασία με κλιμάκια του ΣΔΟΕ και, σύμφωνα με τα στοιχεία που έχουν συλλεγεί μέχρι στιγμής, η επιχείρηση «ελληνοποίησης» αμνοερίφια έχει στηθεί από εισαγωγείς, παχυντές, κονδρεμπόρους και κτηνιάτρους, οι οποίοι όχι μόνο επιβαρύνουν τον καταναλωτή που αγοράζει εισαγόμενο κρέας σε τιμή εγχωρίου, αλλά πλήττουν και την ελληνική κτηνοτροφία.

**Κατά την παραγγελία του κ. Λινού**, στον οποίο απέστειλε σχετικό έγγραφο ο υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, οι κατά τόπους εισαγγελείς -εφόσον διαπιστώσουν την τέλεση αδικήματος- οφείλουν να ασκούν ποινικές διώξεις κατά των εμπλεκόμενων, ενώ αν καταγραφεί δραστηριότητα του δικτύου και σε άλλες περιοχές, η έρευνα θα επεκταθεί.

## Απειλή τα εισαγόμενα πορτοκάλια

Ανάστατοι είναι οι αγρότες της Αργολίδας, από την συνεχόμενη εισαγωγή πορτοκαλιών, που πωλούνται φθηνότερα από τα ντόπια στις λαϊκές αγορές. Ακόμα λιγότερα όμως είναι τα χρήματα που βάζουν στην τσέπη τους οι ίδιοι οι παραγωγοί, παρ' ότι τα πρώτα Ελληνικά πορτοκάλια κάνουν την εμφάνισή τους στις λαϊκές ακριβότερα κατά 75% τουλάχιστον από τα εισαγόμενα.

Ήδη, στα χωριά η λέξη συλλαλητήριο και κινητοποίηση συζητείται όλο και περισσότερο. Ενδεικτικά οι τιμές που φτάνουν στον καταναλωτή τα εισαγόμενα πορτοκάλια είναι 80 λεπτά το κιλό, έναντι 1 ευρώ και 40 λεπτών τα ντόπια. Με δεδομένες τις καταστροφές που έχει υποστεί το φυτικό κεφάλαιο, από τις περσινές παγωνιές, και παρ' ότι η συνολική παραγωγή γι' αυτόν ακριβώς τον λόγο είναι αισθητά μικρότερη, υπάρχει ο φόβος ότι η διάθεση των πορτοκαλιών θα γίνει με δυσκολία. Συγκεκριμένα, οι τιμές που εισπράττουν φέτος οι παραγωγοί είναι σε πολλές περιπτώσεις μειωμένες κατά 50%, σε σχέση με πέρσι, γεγονός που αποδίδεται στις αθρόες εισαγωγές φθηνών αγροτικών προϊόντων από τρίτες χώρες.

Εκτός από τα πορτοκάλια, πρόβλημα φαίνεται να υπάρχει και με το ελαιόλαδο. Η τιμή που πρόκειται να εισπράξουν φέτος οι παραγωγοί είναι 1,25 ευρώ το κιλό, από 1,40 ευρώ πέρσι, σημειώνοντας μείωση 11% περίπου. Θυμίζουμε ότι προ πενταετίας η τιμή παραγωγού έφτανε τα 3,6 ευρώ το κιλό.

Οι αγρότες, ζητούν από την κυβέρνηση να αντιδράσει άμεσα, αλλιώς απειλούν με κινητοποιήσεις γενικευμένες σε όλη την Ελλάδα.

## Χάνουμε το τραίνο, STOP!

Κραυγή αγωνίας εκφράζει το Σωματείο εργαζομένων στον **ΟΣΕ Πελοποννήσου** για το μέλλον του Σιδηροδρόμου στην Πελοπόννησο. Ήδη παρατηρείται μεγάλη καθυστέρηση στην ολοκλήρωση των έργων από τον **Αχλαδόκαμπο** έως την **Καλαμάτα**, ενώ δεν έχει ξεκινήσει καν η βελτίωση της σιδηροδρομικής γραμμής **Κορίνθου-Αργους**, αν και είχε προγραμματιστεί να αρχίσουν τα έργα αρχές του 2004! Σύμφωνα με καταγγελίες συνδικαλιστών, στις προθέσεις της Κυβέρνησης διαφαίνεται η κατάργηση στην ιστορικά πρώτη εκτός Αθηνών της διαδρομής **Πειραιάς-Αργός** και κατά συνέπεια της διαδρομής έως και την Καλαμάτα αφού ο ΟΣΕ προγραμματίζει και νέες περικοπές ορομολογίων καθώς και μετατάξεις εργαζομένων από την Πελοπόννησο στην Αθήνα.

Ενώ όλη η Ευρώπη εδώ και χρόνια στηρίζεται στην ανάπτυξη

των δικτύων του Σιδηροδρόμου, η Αργολίδα και η υπόλοιπη Πελοπόννησος φαίνεται να βγαίνει οριστικά έξω από το παιχνίδι των μεταφορών.

Τόσο συγκοινωνιακά για την μεταφορά πολιτών, όσο και εμπορικά ο Σιδηροδρόμος αποτελεί το φθηνότερο και οικολογικότερο μέσο.

Ειδικά για την Αργολίδα η ζημιά από την απουσία Σιδηροδρόμου θα είναι ακόμα μεγαλύτερη. Πέρα από την διακίνηση εμπορευμάτων, εκατοντάδες τουριστικά προγράμματα για νέους, συνταξιούχους, ειδικές επαγγελματικές ομάδες, **προωθούν τον τουρισμό μέσω σιδηροδρόμου σ' όλη την Ευρώπη**. Ανταλαμβάνεται κανείς πόσους επισκέπτες αυτών των κατηγοριών αναμένεται να χάσει ο νομός από την μη βελτίωση ή ακόμα και από την κατάργηση της σιδηροδρομικής γραμμής.

## Έρχονται Αυξήσεις 11% Στο Άργος

Νέες αυξήσεις έως και **11%** αποφάσισε πλειοψηφικά το Δημοτικό Συμβούλιο Άργους. Σε μια συνεδρίαση που «έβραζε» η πλειοψηφούσα Παράταξη του **κ. Πλατή** έκρινε ότι για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου οι αυξήσεις στα διάφορα τέλη θα πρέπει να ανέλθουν στο 11%, αν και οι υπηρεσίες του δήμου σε ορισμένες περιπτώσεις όπως για τα τέλη Καθαριότητας επέμεναν ότι η αύξηση πρέπει να ανέλθει στο **25%**!

Συγκεκριμένα το δημοτικό συμβούλιο αποφάσισε: Αύξηση του Δημοτικού Φόρου στο **11%** (η μειοψηφία ζήτησε αύξηση στο ύψος του πληθωρισμού **3%**), αύξηση **11%** στα τέλη Καθαριότητας και Φωτισμού (η μειο-

ψηφία ζήτησε **3%** και ο κ. Καρδαράκος **0%**, ενώ η υπηρεσία ζήτησε **25%**), αύξηση **5%** στα Τέλη Χρήσης Πλατειών για τις Καφετέριες και **11%** για τους υπόλοιπους κοινόχρηστους χώρους. Αύξηση **5%** στα τέλη Λαϊκής (μειοψηφία **3%**) και αύξηση **11%** στα Τέλη Διαφήμισης (μειοψηφία **3%**, ο κ. Δελπυγιάννης μάλιστα υποστήριξε ότι τα τέλη αυτά μετακυλλούνται μέσω των προϊόντων στους καταναλωτές). Μικρή αύξηση έγινε και στα Τέλη Ακίνητης Περιουσίας που έφτασε στο **0,35 0/00** από **0,34 0/00** που είναι σήμερα. Τέλος, δεν αυξήθηκε το δικαίωμα βοσκής για το δημοτικό διαμέρισμα Ελληνικού.



Δεσμεύσεις Βλάχου για τα αδρανή και το λιμάνι του Ναυπλίου, με την λήψη άμεσων και μεσοπρόθεσμων μέτρων

## Τέλος στον ...μπουχό



**Τ**ην εξεύρεση άμεσα λύσης για να πάψει η ενόχληση των κατοίκων του Ναυπλίου από την σκόνη που δημιουργεί η φόρτωση αδρανών υλικών από φορτηγά αυτοκίνητα σε πλοία στο λιμάνι της πόλης, ζήτησε ο δήμαρχος Π. Αναγνωσταράς, από τον γ.γ. του υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας κ. Βλάχο.

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της 28ης Οκτωβρίου, αμέσως μετά την μαθητική παρέλαση, ο δήμαρχος, ο νομάρχης, και ο βουλευτής Γιάννης Μανώλης, συναντήθηκαν με τον γενικό γραμματέα στον χώρο που γίνεται η φόρτωση των αδρανών υλικών. Ο κ. Αναγνωσταράς επισήμανε τα προβλήματα που δημιουργούνται, και δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στον κίνδυνο της υγείας των μαθητών του δημοτικού σχολείου και των Λυκείων που βρίσκονται δίπλα στο λιμάνι. Επισημάνθηκε επίσης και η τουριστική υποβάθμιση της πόλης, καθώς και ο κίνδυνος καταστροφής των μνημείων. Χαρακτηριστικό είναι ότι την ώρα της επίσκεψης του γενικού γραμματέα στο λιμάνι, ένα μεγάλο κρουαζιερόπλοιο με τουρίστες, είχε δέσει ακριβώς δίπλα στα φορτηγά πλοία που φορτώνουν αδρανή υλικά και λιπάσματα.

Ο κ. Βλάχος δήλωσε, ότι βλέπει θετικά την δημιουργία νέου προβλήτα στην περιοχή των Ιρίων, για να γίνεται η συγκεκριμένη δραστηριότητα. Ζήτησε μάλιστα να συνταχθεί άμεσα μια πρόχειρη προμελέτη που να προβλέπει κατά προσέγγιση το κόστος κατασκευής του προβλήτα, ώστε να μπορέσει να ενταχθεί στο πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων του 2005.

Παράλληλα, συζητώντας με τον

δήμαρχο που είναι και πρόεδρος του λιμενικού ταμείου, ζήτησε να αποφασιστεί κανονισμός λειτουργίας του λιμανιού, που να καθορίζει τις ώρες και τις ημέρες φόρτωσης των συγκεκριμένων φορτηγών πλοίων, εξαιρουμένων των ωρών που γίνονται μαθήματα στο σχολείο.

Όπως δήλωσε ο κ. Αναγνωσταράς, μετά την συνάντηση με τον γενικό γραμματέα όταν ρωτήθηκε αν έμεινε ικανοποιημένος: «η ικανοποίηση πηγάζει από την διάθεση του γ.γ. να δει επιτόπου το πρόβλημα και γι' αυτό τον ευχαριστούμε. Νομίζω ότι θα δοθεί τελικά λύση που θα είναι προς το συμφέρον των δημοτών και του Ναυπλίου, αλλά παράλληλα μια λύση τέτοια ώστε να μην κλείσουν οι επιχειρήσεις. Η απόφαση άλλωστε του δημοτικού συμβουλίου επεσήμανε ότι δεν θέλουμε να μείνουν άνεργοι οι εργαζόμενοι. Στη βάση που θέσαμε την συζήτηση να γίνει δηλαδή ένας κανονισμός λειτουργίας που να οριοθετούνται οι ημέρες και οι ώρες εκφόρτωσης των αδρανών υλικών και των λιπασμάτων, αλλά και η δέσμευση

η δική μου για την άμεση εκπόνηση προμελέτης για νέο προβλήτα, νομίζω ότι είναι μία διέξοδος που θα λύσει οριστικά το πρόβλημα. Μέχρι όμως να γίνει αυτό, θα βάλουμε όρους στις ώρες φορτοεκφόρτωσης ενώ όπως είπε ο λιμενάρχης, οι επιχειρήσεις θα λάβουν μέτρα, ώστε να μην διαχέεται η σκόνη στο περιβάλλον».

Εν τω μεταξύ, ο κ. Βλάχος απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφων, σχετικά με το αν θα ακο-

λουθήσει και άλλη συνάντηση με τους τοπικούς φορείς είπε: «θα πραγματοποιήσουμε συνάντηση για να υπάρχει και κάτι το γραπτό. Αλλά από τη στιγμή που υπάρχει καλή διάθεση απ' όλες τις πλευρές, δρομολογείται η λύση». Επισήμανε επίσης ότι υπάρχουν τα χρονικά περιθώρια για την χρηματοδότηση της προβλήτας των Ιρίων, από το τρέχον πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων.

**Να σημειωθεί:** ότι στο λιμάνι του Ναυπλίου που φορτώνονται τα αδρανή, δένουν κάθε χρόνο, τουλάχιστον 100 κρουαζιερόπλοια, σύμφωνα με στοιχεία του λιμεναρχείου, ενώ σύμφωνα με τον δήμαρχο, θα ήταν πολύ περισσότερα αν δεν υπήρχε η όχληση που δημιουργείται. Εκτός όμως από τα κρουαζιερόπλοια, εκατοντάδες είναι τα κότερα και τα ιστιοφόρα που δένουν στο ίδιο λιμάνι. Ταυτόχρονα, οι σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων, έχουν ξεσηκωθεί και ετοιμάζουν συγκέντρωση διαμαρτυρίας, θεωρώντας ότι βλάπεται η υγεία των μαθητών από την σκόνη που εισπνέουν όταν πηγαίνουν στο σχολείο.



Προωθείται λύση για την ύδρευση της Μιδέας, όμως η αντιπολίτευση επαναφέρει παλαιότερη πρόταση

## Η Μιδέα θα ξεδιψήσει από το Άργος

**Σε συμφωνία έχουν καταλήξει οι δήμαρχοι Μιδέας Γιώργος Νάσσος και Άργους Δημήτρης Πλατής, για την συνεργασία των δύο δήμων, στον τομέα της ύδρευσης.** Όπως δήλωσε στον «Αναγνώστη», ο δήμαρχος Γιώργος Νάσσος «έχω συζητήσει με τον κ. Πλατή, και έχουμε συμφωνήσει να περάσει ο κεντρικός αγωγός του Άργους από τον Λάλοκα, ώστε από εκεί να πάρουμε το νερό που θα περισσεύει. Ο κ. Πλατής προσδιορίζει ότι τον Ιανουάριο, θα είναι έτοιμος ο αγωγός». Αναφορικά δε, με την χρηματοδότηση του δήμου Μιδέας για την κατασκευή δικτύου ύδρευσης η κα Νάσσος δήλωσε ότι έχει δεσμευτεί ο βουλευτής Γιάννης Μανώλης να εξασφαλίσει χρηματοδότηση με τον ίδιο τρόπο που εξασφάλισε για το Άργος.

Τέλος, ο δήμαρχος Μιδέας θεωρεί ότι έχει απορριφθεί οριστικά η πρόταση που είχε προωθήσει στο παρελθόν ο τότε δήμαρχος Άργους Ν. Κολυγιάτης και προωθούσε την υδροδότηση του Άργους και πέντε ακόμα δήμων (περιλαμβάνεται και η Μιδέα) από τις πηγές της Λέρνας.

### Η αντιπολίτευση

Παρόλα αυτά η αντιπολίτευση του δημοτικού συμβουλίου Μιδέας επιμένει για την ύδρευση από τις πηγές της Λέρνας. Με επιστολή τόσο προς τον πρόεδρο του Δ.Σ. οι σύμβουλοι Α. Δήμας, Γ. Μένης, Μ. Μπτροσύλης και Α. Μπιμπής υποβάλλουν την παρακάτω πρόταση που θεωρούν ότι θα θέσει τις βάσεις για την οριστική και μακροπρόθεσμη λύση του προβλήματος:

**Α)** Το Δημοτικό Συμβούλιο Μιδέας, είτε σε έκτακτη συνεδρίαση, είτε στην αμέσως επόμενη τακτική, να αποφασίσει όπως σύσσωμο με επικεφαλής την κα Δήμαρχο και τους τρεις βουλευτές του νομού, να επισκεφθεί την κα Περιφερειάρχη και αφού της επισημάνει το γεγονός ότι και οι κάτοικοι του Δήμου Μιδέας, είναι Πολίτες της Ελλάδας, είναι Πολίτες της Περιφέρειας

Πελοποννήσου, είναι Πολίτες του Νομού Αργολίδας, να απαιτήσει την εξασφάλιση και δέσμευση των απαραίτητων πιστώσεων δια την υδροδότηση του Δήμου Μιδέας εκ των Πηγών στη Λέρνη, έργου χωρίς δια τον Δήμο και τους κατοίκους του.

**Β)** Σε περίπτωση μη αποδοχής του αιτήματός μας, εκ μέρους της Περιφέρειας Πελοποννήσου ή αορίστων υποσχεσεων ή παραπομπής του στις «καλένδες» κλπ., το Δ.Σ. να αποφασίσει, ενόψει μάλιστα καταρτίσεως και του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου δια το έτος 2005, την αναστολή εκτελέσεως οποιουδήποτε έργου και σε όλα τα δημοτικά διαμερίσματα, πλην βεβαίως των απολύτως αναγκαιών, και τη διάθεση ολόκληρου του προϋπολογισμού αυτών δια την ύδρευση του Δήμου μας από τις πηγές της Λέρνης. Εμείς δεν ζητάμε ούτε τον Αχελώο, ούτε τον Πηνειό, ούτε τον Αλιάκμονα. Ζητάμε νερό από πηγή που είναι δίπλα μας, Κύριε Πρόεδρε, κλείνοντας την παρούσα πρόταση, η οποία, είμεθα βέβαιοι, ότι θα εισαχθεί προς συζήτηση και αποδεκτή θα γίνει από το σύνολο των συναδέλφων, με την οποιαδήποτε συμπλήρωσή της που θα βοηθήσει στην επίτευξη του επιδιωκόμενου στόχου, κρίνουμε σκόπιμο να επισημάνουμε το εξής, κατά την άποψή μας παράδοση. Αντικαταστήσαμε και συνεχίζουμε να αντικαθιστούμε τα δίκτυα υδρεύσεως των Δ.Δ. του Δήμου, λόγω των «Καρκινογόνων» αμιαντοσωλήνων, δαπανώντας εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ. Για να δώσουμε στα δίκτυα αυτά, ποιάς ποιότητας νερό; Αυτό με τις 100, 120, 150 μονάδες Νιτρικών ή αυτό με τις απαγορευτικές μονάδες σε χλωρίοντα; Εκτιρούμε ότι βρισκόμαστε σε οριακό σημείο. Επείδη η στιγμή να αναλάβουμε όλοι μας τις ευθύνες που μας αναλογούν, έναντι των θεσμών, των Συνδημοτών μας και της ιστορίας του τόπου μας».





# ΕΞΟΔΟΣ



## ΕΞΟΔΟΣ

με τη Νάνου

Ένα βήμα πριν την τελική του μορφή «βρίσκεται» το cafe-Bar «Γραμμές», όσον αφορά το άψυχο υλικό. Όσο για το έμψυχο... αλλαγές, εκπλήξεις και μεταγραφές, καινούργια πρόσωπα λοιπόν σε Bar, πάσσο και Servis.

+Αντώνης Γκίκας πίσω από το Bar του «AMADEUS» ΦΥΣΙΚΑ... ΚΛΑΣΙΚΑ!!

Πρεμιέρα και για τους «ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΤΟΥ».

+Ενώ τις καλύτερες στυλιστικές εντυπώσεις αφήνει η Έλενα στο «FERRO».

Στο <FERRO> που δείχνει τον καλύτερό του εαυτό «μετά την τελευταία ανακαίνιση αναδεικνύοντας έξυπνα το Decor περισσότερο ΦΩΣ!!

Το Σφηνάκι τσίπουρο και το ρακόμελο, φαίνεται πως είναι η δυναμική απάντηση του cafe-Bar «ΛΙΧΝΟΝ» στις βουτιές του υδράργυρου.

+Το Σάββατο 30/10 και λίγο πριν τα μεσάνυχτα πρόκειται να ανοίξει τις πόρτες του στον πυρετό της προετοιμασίας το «ΑΚΡΟΑΜΑ»...

Χωρίς ρεπό ο Δημήτρης Κότσιφας. Η παρουσία του κρίνεται μάλλον αποτε-

λεσματική στο club <SABIA>. +Επέστρεψε από το ταξιδάκι αναψυχής. Φλωρεντία Βερόνα και Βενετία είναι μερικές από τις πόλεις που επισκέφτηκε η καλή μας Βάνα.

Μαθήματα καλής συμπεριφοράς δίνει



το cafe-Bar «ΛΙΧΝΟΝ» όταν ο Σταύρος είναι πίσω από το Bar... Γνώση, εμπειρία, χαμόγελο...

**SABIA**  
σε ελληνικούς ροθμούς! club

Παραλία Νέας Κίου - Ναυπλίου  
τηλ. 27510 51511

**Rusty**  
the unusual club

ΠΟΛΥΖΩΙΔΟΥ & ΦΛΕΣΣΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ  
ΤΗΛ. 07520 99410 FAX. 07520 99411

**Studio B&G**  
HELLENISSES PHOTOPRESS AGENCY  
Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ  
ΜΑΣΚΙΝΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΕ ΤΙΜΑ ΕΚΤΥΠΗ  
ΚΑΛΩΣΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΙ ΠΡΟΒΛΕΪΜΕΝΟΙ-ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ  
ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

Όλες οι παραστάσεις στο θέατρο της Επιδάυρου από το 1993

1. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ (Αργυρίδα, Κερνίτς, Αρκαδία)  
2. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ (από το 1992)  
3. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1992)  
4. ΑΣΟΛΟΓΙΚΑ (από το 1993)  
5. ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ (από το 1994)  
6. ΤΑΣΙΣΤΙΚΑ (από Ελάδα και Ελλάδα)

Το φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε αρνητικά, κλίμακας, και σε cd-rom (αίμακο .JPG, TIFF)  
ΗΚΑΤΑΡΑ & ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Κ. 21100, ΤΗΛ/ΦΑΧ 07520 26027 ΚΙΝ. 0932 073746, 0937 512516 email: studio-press@askcity.com

**CAFE BAR**  
**ΓΡΑΜΜΕΣ**

Παραλία Μύλων

Bar  
**ΑΘΗΝΑΙΟΣ**

Β. ΟΛΓΑΣ 27, 21100 ΝΑΥΠΛΙΟ  
ΤΗΛ.: 25005



# Νίκη κορυφής για Παναργειακό

Η αγωνιστικά αυτή ζωντάνεψε την κόντρα ανάμεσα στον Παναργειακό και τον Παναυπιακό. Ο αγώνας πραγματοποιήθηκε στο ΔΑΚ Αργούς την περασμένη Κυριακή και το παρακολούθησαν 1000 περίπου φίλοι του ποδοσφαίρου. Ήγνε ένα πολύ καλό παιχνίδι με τις δύο ομάδες να διεκδικούν την νίκη μέχρι το τελευταίο λεπτό. Το χρυσό γκολ του Παναργειακού πέτυχε ο Γιάννης Κεκαγιάς στο 85' με κεφαλιά. Ήταν ένα πραγματικό ντέρμπι από το οποίο δεν έλειψαν και οι κόκκινες κάρτες. Ο διεθνής διαιτητής Γιώργος Κασναφέρης απέβαλε στο λεπτό που πέτυχε το γκολ ο Παναργειακός τους Τάσο Διαμαντή για διαμαρτυρία και Αντώνη Νταούτα γιατί με τις κινήσεις του προκαλούσε τον κόσμο! Μοιραίος για τον Παναυπιακό ο Βαγγ. Ψύλλας που δύο φορές είδε τα σουτ τα οποία εξαπέλυσε, να σταματούν στο οριζόντιο δοκάρι του Κατσαούνη στο 35' και 36' του αγώνα. Δοκάρι είχε και ο Παναργειακός με τον Κεκαγιά στο 70' έπειτα από σέντρα του Αναγνωστάπουλου. Το Κρανίδι είχε ρεπό και η Ένωση Μπδέας υποδέχτηκε την Ερμιόνη την αντίσταση της οποίας έκαμψε στο 79' με γκολ του Τάσου Χριστόπουλου και έπιασε στην δεύτερη θέση την ομάδα της Ερμιονίδας. Στους άλλους αγώνες της 7ης αγωνιστικής Δρέπανο-Παμπεδακός 2 - 1 (Στ. Γκόλας, Κοκκάκης - Κοσμάς, ) Μαλαντρέ-Κουτσοπόδι 5-0 (Μυλωνόπουλος 3, Δαμάλας, Παπαδόπουλος), Αργοναυτής Πόρος 1-0 (Ζαφειράπουλος), Δίδυμα-Ιρια 1-3 (Μπράς - Λιάπης 2, Παλαιολόγος), Ελληνικό-Αργέας 1-0 ( Γάτσιος Π.) και Τολό-Ασκήπιος 0-1 ( Γ. Κακρμάνης). Στην βαθμολογία προηγείται ο Παναργειακός με 21β. και ακολουθούν το Κρα-

νίδι με την Ένωση Μπδέας με 18β., Ασκήπιος 15β. Παναυπιακός και Ιρια από 13β. Την επόμενη αγωνιστικά το Κρανίδι δοκιμάζεται στην δύσκολη έδρα των Ιριών που από παιχνίδι σε παιχνίδι ανεβαίνει και άδα φλερτάρει με την κορυφή. Ο Παναργειακός και αυτός αν δεν προσέξει μπορεί να πάθει την ζημιά στο Δρέπανο από μια ομάδα που παλεύει για την σωτηρία της. Στους υπόλοιπους αγώνες της 8ης αγωνιστικής Παναυπιακός-Μαλαντρέ, Παμπεδακός-Αργοναυτής, Κουτσοπόδι-Ένωση Μπδέας, Πόρος-Δίδυμα, Ερμιόνη-Ελληνικό, Ιρια-Κρανίδι, Αργέας-Τολό, ρεπό ο Ασκήπιος. Τα αποτελέσματα στην β' κατηγορία: 1ος όμιλος (7η αγ.) Μήδας-Ασκήπιος 2-0, Μετόχι-ΑΟ Τολού 1-0, Νίκη-Αρκαδίας Τε 3/11/04, Διοβουνιώτης-Δόξα Α.Α. 5-0, Αρπς Ν. Ροϊνού-ΑΟ Κίου 3-1, Μπδέα-Προίτος 0-0, Παλαμής-Κιβέρι 1-2. Στην βαθμολογία προηγείται ο Διοβουνιώτης με 21β. και ακολουθούν Μήδας με 19β. και Κιβέρι με 16β. 2ος όμιλος (5η αγ.) Αδάμι-Σπέτσες 0-0, Αναγέννηση Αυγ.-Πορτοχέλι 2-0, Θιοέας-Μέθανα 4-0, Σάβωνας-Δρυώπη 2-0, Δήμρα-Φοίνικας 5-0, ρεπό η Θερμοπία. Στην βαθμολογία προηγείται οι Σπέτσες με 13β. και ακολουθούν η Δήμρα με 10β και τα Μέθανα με 9β. 3ος όμιλος (7η αγ.) Απόλλων-Προσύμη Τε 3/11, Ιναχος-Μύλοι Τε 3/11, ΑΟ Σκιννοχωρίου-Ανυψί 2-0, Ολυμπιακός Αργ.-Κεφαλάρι 1-2, Α.Ε.Κ Αργ.-Λυρκεία 5-1, Σκαφιδάκι-Ατρόμιτος Σκιν. Τε 3/11, Μπόρσα-Καρού 1-1. Στην βαθμολογία προηγείται η Α.Ε.Κ με 21β. και ακολουθούν ΑΟ Σκιννοχωρίου και Απόλλων Αργ.



με 14β. **Επόμενη αγωνιστικά: 1ος όμιλος (8η αγ.)** Μετόχι-Μήδας, Ασκήπιος-Νίκη, ΑΟ Τολού-Διοβουνιώτης, Αρκαδίας-Αρπς Ν.Ροϊνού, Δόξα Α.Α.-Μπδέα, ΑΟ Κίου-Παλαμής, Προίτος-Κιβέρι. **2ος όμιλος (6η αγ.)** Φοίνικας-Θερμοπία, Σπέτσες-Δήμρα, Πορτοχέλι-Αδάμι, Μέθανα-Λυγουρι, Δρυώπη-Θιοέας, ρεπό ο Σάβωνας. **3ος όμιλος (8η αγ.)** Ιναχος-Απόλλων, Προσύμη-ΑΟ Σκιννοχωρίου, Μύλοι-Ολυμπιακός Αργ., Ανυψί-Α.Ε.Κ Αργ., Κεφαλάρι-Σκαφιδάκι, Λυρκεία-Μπόρσα, Ατρόμιτος Σκιν.-Καρού.

**Τον λαχτάρησε ο Διομήδης**  
Αν και αγωνίστηκε για ένα ημίχρονο χωρίς τον Μάξιτε, ο Διομήδης διεκδίκησε την νίκη μέχρι το τελευταίο δευτερόλεπτο, καθοδηγούμενη από τους εκπαιδευτικούς Χαντάτ, Κωνσταντίνου και Πριόβολο. Μάλιστα ο τελευταίος θα ήταν και ο ήρωας του παιχνιδιού αν σε κρίσιμα σημεία δεν ήταν υπερβολικά ενθουσιώδης. Στο 18' λεπτό του αγώνα οι «πράσινοι» του Αργούς βρέθηκαν για πρώτη και τελευταία φορά μπροστά στο σκορ 10-9

και ανσούχσαν τους παίχτες του Νίκου Μάντζιου που ανασυντάχθηκαν κλεινόνας το ημίχρονο 14-16. Η απουσία του Μάξιτε που τραυματίστηκε στο γόνατο έβγαλε εκτός ρυθμού την Αργεϊτική ομάδα, με αποτέλεσμα ο Φίλιππος να πάρει μια διαφορά στο σκορ με 5 γκολ 15-20 στο 35'. Προς το τέλος του αγώνα ανέλαβε δράση ο Σύριος Χαντάτ, που εκμεταλλεύτηκε το χαλάρωμα των παικτών της Βέροιας και με 3 προσωπικά τέρματα, παρά το μαν του μαν έφερε την διαφορά στα δύο γκολ, διαφορά που παρέμεινε μέχρι το τέλος 27-29. Με την εμφάνισή του αυτή ο Διομήδης έδειξε ότι έχει όλες εκείνες τις προϋποθέσεις να κοντράρει στα ίσα οποιονδήποτε αντίπαλο και δίκαια στο τέλος καταχειροκροτήθηκε από τους 400 φίλους του κέντημαλ που κατέκλυσαν απ' άκρη σ' άκρη το κλειστό του Αργούς. Με το Κιλκίς να επικρατεί δύσκολα με το ίδιο σκορ 29-27 του Κορωπίου και να παραμένει στην κορυφή της βαθμολογίας μαζί με τον Φίλιππο, ολοκληρώθηκε η δεύτερη αγωνιστική του πρωταθλήματος της Α1 κέντημαλ των ανδρών. **ΔΕΚΑΛΕΙΠΤΑ:** 5-7, 11-11, 14-16, 17-20, 20-25, 27-29 **ΔΙΟΜΗΔΗΣ:** Γιάνκοβιτς, Χαλκίδης, Ρέντας, Μάξιτε 2, Κωνσταντίνου 6, Παναγάκος, Πριόβολος 5, Βλαχοσπύρος 2, Χατζόπουλος 1, Χαντάτ 10, Δημητριάδης 1, Βασιλόπουλος, Παπαδόπουλος. **Στους αγώνες για την 2η ημέρα του πρωταθλήματος κέντημαλ της Α1 των ανδρών σημειώθηκαν τα εξής αποτελέσματα:** Ιωνικός-ΒΑΟ 29-26, Διομήδης-Φίλιππος 27-29, ΑΣΕ Δούκα-Ηλιούπολης 26-26, Απόλλων Καλ.-Αρχέλαος Κατερίνης 25-19,

Πανελλήνιος-Αθηναϊκός 25-23, Κιλκίς-Κορωπί 29-27. **ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ:** Φίλιππος Βερ. 4, Κιλκίς 4, Απόλλων Καλαμαριάς 3, Ιωνικός 2, ΑΣΕ Δούκα 2, Ηλιούπολης 2, ΔΙΟΜΗΔΗΣ 2, Πανελλήνιος 2, Αθηναϊκός 2, Κορωπί 1, ΒΑΟ 0, Αρχέλαος Κατ. 0. Χθες ο Διομήδης αντιμετώπισε στον Βύρωνα τον Αθηναϊκό για την 3η αγωνιστική του πρωταθλήματος της α1 ανδρών. **«βόμβο» από Τροϊζηνιακό στο Ρούφ.** Δεύτερη νίκη για τον Τροϊζηνιακό στο περιφερειακό πρωτάθλημα και χαμόγελα αισιοδοξίας για την δύσκολη συνέχεια. Η ομάδα του Γαλιτά πριν από 15 μέρες για την 5η αγωνιστική κέρδισε τον Φωκίτσα 2-1 στο Κρανίδι μπροστά σε 600 φίλους του ποδοσφαίρου. Την περασμένη Κυριακή οι «γαλάσιοι» έκαναν την μεγάλη απόδοση από το Ρούφ με τους 3 βαθμούς της νίκης στις αποσκευές τους, χάρη στο γκολ που σημείωσε ο Λεγάκης στο 65' λεπτό του αγώνα. Η νίκη αυτή παίρνει μεγαλύτερες διαστάσεις αφού από το 25' του αγώνα ο Τροϊζηνιακός έπαιζε με 10 παίχτες λόγω αποβολής του Ντούγκα. Με 7 βαθμούς πλέον στο ενεργητικό της, βρίσκεται στην 9η θέση και ελπίζει σε καλύτερες μέρες. Στον 9ο όμιλο όπου μετέχουν οι πρωταθλητές Αργολίδος προηγείται η Κόρινθος με 18β. και ακολουθεί ο Αστέρας Τρίπολης με 16β. Την Κυριακή ο Τροϊζηνιακός υποδέχεται στο Κρανίδι για την 7η αγωνιστική την πολύ ισχυρή Ηλιούπολη που πιτάθηκε στην έδρα της από τον Αθηναϊκό 3-1 και με 9β βρίσκεται στην 6η θέση.

**ΔΗΜΟΣ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ**  
**ΔΕΥΑ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ**  
**ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ**  
**ΤΟΥ Δ.Δ. ΠΟΡΤΟΧΕΛΙΟΥ**

Κρανίδι 29/10/2004

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Σας γνωρίζουμε ότι από τις 26 Οκτωβρίου 2004 το δίκτυο ύδρευσης Πορτοχελίου, τροφοδοτείται με νερό που έχει χαρακτηριστικά και ιδιότητες πόσιμου νερού. Το νερό προέρχεται αποκλειστικά από γεωτρήσεις του Κρανιδίου και μεταφέρεται στο δίκτυο ύδρευσης Πορτοχελίου, μέσω του πρόσφατα κατασκευασθέντος αγωγού μεταφοράς νερού από τις δεξαμενές της Αγίας Άννας Κρανιδίου, στην δεξαμενή Πορτοχελίου. Η ποιότητα του νερού από πλευράς χημικής συστάσεως και μικροβιολογικής του κατάστασης παρακολουθείται τακτικά, όπως και στα διαμερίσματα του υπόλοιπου Δήμου, με εξετάσεις σε ενδεικτικά και έγκυρα ειδικά εργαστήρια. Σε περίπτωση που λόγω αυξημένης κατανάλωσης ή για άλλους τεχνικούς λόγους, χρησιμοποιηθεί κάποια από τις παλιές γεωτρήσεις του Πορτοχελίου για την κάλυψη των αναγκών, θα υπάρχει σχετική ανακοίνωση. Για να διατηρηθεί αυτή η ποιότητα του νερού, που πιστεύουμε ότι είναι μια σημαντική κατάκτηση, ζητούμε τη συμπαράσταση και τη βοήθεια των δημοτών του Πορτοχελίου, ώστε να αποφευχθεί η άσκοπη κατανάλωση και σπατάλη νερού. Το νερό είναι φυσικό κοινωνικό αγαθό και είναι ευθύνη όλων μας η εξασφάλισή του.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α.Κ.**  
**ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ**

**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΜΙΖΗΣ**

Ήταν να μην πάρει μπροστά ο Γιάννης Παλαιολόγος ο οποίος στα 3 τελευταία παιχνίδια με τα Ιρια έχει πετύχει 7 τέρματα (4 με Δρέπανο, 2 με Αργοναυτή και 1 με Δίδυμα) και με 9 γκολ βρίσκεται στην πρώτη θέση του πίνακα των ακέρων. Ο Πέτρος Αντουλνίτσας του Κρανιδίου ο οποίος είχε σκοράρει και στις 6 προηγούμενες αγωνιστικές του πρωταθλήματος δεν σκόραρε αφού η ομάδα του είχε ρεπό. **Και να που η τοπική τηλεόραση της Αργολίδος ενδιαφέρθηκε και για τα αθλητικά δράματα στον νομό.** Ο λόγος για το MAX TV που συμφώνησε τους Θανάση Αρμπερόρα, Κώστα Βλάχο και τους συνεργάτες τους και παρουσιάζουν κάθε Δευτέρα και Παρασκευή στο δελτίο ειδήσεων των 10μ.μ., όλη την αθλητική κίνηση στον νομό. Μάλιστα τα μηνύματα που δέχονται οι υπεύθυνοι του Αργολικού καναλιού είναι θετικά και υποσχονται αρκετές εκπλήξεις μέχρι το τέλος του πρωταθλήματος στους φιλάθλους της Αργολίδος. **Το αθλητικό κοινό της Αργολίδος έχει κερδίσει το Αργος fm 95,8 (πρώην ΡΑΔΙΟ ΗΡΑ),** κάθε σαββατοκύριακο με τις ζωντανές μεταδόσεις από τα πρωταθλήματα της Δ' εθνικής και τα τοπικά καθώς και των εντός έδρας αγώνων του Διομήδη στο κέντημαλ της α1 που ξεκινούν αυτό το Σάββατο, όπως επίσης και του ΓΣ Αργούς που θα ακολουθήσουν. Σαντονιστείτε λοιπόν στον Αργος fm 95,8 κάθε σαββατοκύριακο στις 2μ.μ. στην εκπομπή που επιμελείται και παρουσιάζει ο Κώστας Βλάχος και ενημερωθείτε για όλα τα αθλητικά γεγονότα στην περιοχή μας και όχι μόνο.

**Ακόμη μια αθλητική εκπομπή περιλαμβάνει το πρόγραμμα του Αργος fm 95,8.** Καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή 5-6 ο Θανάσης Αρμπερόρας σας ενημερώνει για την αθλητική κίνηση στην Αργολίδα, με συνεντεύξεις των πρωταγωνιστών, ρεπορτάζ και αρκετά παραλειπόμενα και κριτικά. **Κίνητρα για να έρθουν παιδιά στην αργολικά διαιτησία δίνει ο πρόεδρος Γιάννης Τσίγκας και τα μέλη του δ.σ. του συνδέσμου.** Μοιραίστηκεν ή θα μοιραστούν αντισωματικά μπουφάν, στολές, χρονόμετρα, χειρωνακτικά μπουφάν καθώς και άλλες οι τροποποιήσεις των κανονισμών. Μάλιστα οι διαιτητές της Αργολίδος είχαν την ευκαιρία να βρεθούν εκτός αγωνιστικών χώρων σε κοσμική ταβέρνα του Κεφαλαρίου σε μια προσπάθεια της διοίκησης να αποσπορίσει την ατμόσφαιρα της καθημερινής ρουτίνας και ενημέρωσης των μελών της. Ομολογουμένως μια ωραία πρωτοβουλία που σίγουρα θα έχει τα αποτελέσματά της. **Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον** περιμέναν οι φίλοι του ποδοσφαίρου τον αγώνα της Κυριακής ανάμεσα στον Παναργειακό και τον Παναυπιακό. Άλλωστε κρατά πολλά χρόνια αυτή η κολώνα και τέτοια παιχνίδια προσελκύουν αρκετό κόσμο στο γήπεδο. Στο παιχνίδι της Κυριακής βρέθηκαν στις εξέδρες του γηπέδου πάνω από 1000 θεατές, θυμίζοντας παλιές καλές μέρες. **Την καλύτερη επίθεση** έχει ο Παναργειακός με 20 γκολ και την χειρότερη το Κουτσοπόδι με 30 πού σκόρη ψάχνει να αντίπαλα δίκτυα. Και σαν να μην έφτανε αυτό θα πρέπει, αν δεν ποροτηθεί από την συνέχεια του πρωταθλήματος, να ξεκροάσει και τους -3β. **Άσχημο ξεκίνημα** στο φετινό πρωτάθλημα για το Μαλαντρέ που περσι ήταν η ευχάριστη εκπλήξη του πρωταθλήματος. Τα πράγματα δεν πάνε καλά αν και η ομάδα παίζει καλό ποδόσφαιρο. Μάλιστα σε δύο αγώνες κατάφερε να προηγηθεί 1-0, έφυγε όμως ηττημένη με 2-1 από Ασκήπιτο και Ερμιόνη. Στο παιχνίδι με το Κουτσοπόδι έξασσε και με το επιβλητικό 5-0 πέτυχε την πρώτη του νίκη στο πρωτάθλημα και έρθαν έστω και καθυστερημένα τα πρώτα χαμόγελα. **Στην β' κατηγορία Μήδας, Διοβουνιώτης, Σπέτσες, Α.Ε.Κ, Απόλλων** και Ανυψί δείχνουν ότι θα είναι οι πρωταγωνιστές για άνοδο στην μεγάλη κατηγορία του νομού. Στην υπόθεση άνοδος μπήκε για τα καλά και το Κιβέρι έπειτα από την οπουδαία νίκη που σημείωσε στο Ναύπλιο επί του Παλαμής. **Την πρώτη του νίκη στο πρωτάθλημα** πέτυχε το Ελληνικό και χαμόγελα λίγο το κελτάκι όλων και γιατί όχι ελπίζουν σε καλύτερη συνέχεια μιας και η διαφορά με την γρομητή σωτηρίας δεν είναι και μεγάλη, με το πρωτάθλημα να έχει αρκετό δρόμο ακόμη. **Χωρίς άπτα στο πρωτάθλημα** παραμένουν έπειτα από 7 αγωνιστικές ο Παναργειακός και το Κρανίδι και όπως όλα δείχνουν αν δεν χάσουν βαθμό ή βαθμούς στο δρόμο τους από Ιρια και Ένωση Μπδέας κατά πρώτο λόγο είτε θα λύσουν τις διαφορές τους στο μεταξύ τους παιχνίδι που θα πραγματοποιηθεί στις 19-12-2004 για την 14η αγωνιστική στο Κρανίδι.

Από τον **ΝΙΚΟ ΜΠΟΖΟΝΕΛΟ**  
(δημοσιογράφο sportnetnet.gr)



5-6 ΕΤΩΝ

1. Είναι ικανό να γράφει κεφαλαία γράμματα πάνω σε ένα χαρτί που του βάζουμε σε οποιοδήποτε τυχαία θέση
2. Πάνα σε δοκό ισορροπίας μπορεί να κάνει κινήσει μπροστά πίσω και προς το πλάι
3. Είναι ικανό να χοροπηδάει στο ένα πόδι κάνοντας εναλλαγές από το ένα πόδι στο άλλο
4. Είναι ικανό να κάνει κούνια στην οποία το βάζουμε εντελώς μόνο του δίνοντας την εναρκτήρια ώθηση και συνεχίζει μόνο του την αιώρηση
5. Είναι ικανό να κινεί τον αντίχειρα του προς κάθε ένα του άλλο δάκτυλο χωριστά
6. Είναι ικανό να αντιγράφει μικρά γράμματα
7. Είναι ικανό να ανεβαίνει την σκάλα μιας τουσλιθρας τουλάχιστον 3 μέτρων ή αντίστοιχα είναι ικανό να ανεβαίνει μια φορητή σκάλα
8. Είναι ικανό χρησιμοποιώντας σφυρί να καρφώνει καρφιά
9. Είναι ικανό παίζοντας ποδόσφαιρο να κάνει ντρίπλα στον αντίπαλο και να κατευθύνει την μπάλα ή προς τον αντίπαλο τέρμα
10. Είναι ικανό να χρωματίζει ένα σχέδιο στο οποίο έχουμε ορίσει εμείς το περίγραμμα με περιθώριο λάθους 5%
11. Είναι ικανό να κόβει εικόνες από περιοδικά με περιθώριο λάθους 0,5 εκ από το σημείο που ορίζει το σχέδιο
12. Είναι ικανό να χρησιμοποιεί σωστά την ξύστρα
13. Είναι ικανό να αντιγράφει σύνθετα σχέδια
14. Έχει αναπτύξει την επιδεξιότητα να κόβει απλά σχήματα σκίζοντας ένα κομμάτι χαρτί ή μαλακό χαρτόνι
15. Είναι ικανό μιμούμενο τις κινήσεις κάποιου να διπλώσει χαρτί σε διαγώνια θέση και στην συνέχεια το νέο σχέδιο στην μέση θέση
16. Είναι ικανό να πιάνει με το ένα χέρι ένα μικρό μπαλάκι που του πετάνε

# Πλατής: Υποτιμά την νοημοσύνη των Αργείων ο Κολιγλιάτης



**Απάντηση σε όσα έχει δηλώσει το τελευταίο διάστημα, ο πρώην δήμαρχος Αργους κ. Κολιγλιάτης καθώς και σε διάφορα δημοσιεύματα που θεωρούν**

**το έργο των Στρατώνων ως οριστικά απενταγμένο, επιχειρεί να δώσει με ανακοίνωσή του, ο Δήμαρχος Αργους κ. Πλατής:**

«Θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε στον κ. Κολιγλιάτη ότι εάν το Μάρτιο του 2002 είχε συντάξει Τεχνικό Δελτίο με το προτεινόμενο ποσό από το Π.Ε.Π. Πελοποννήσου, ύψους 1 εκατομμυρίου 700 χιλιάδων ευρώ περίπου τότε το έργο θα είχε πάρει έγκριση για χρηματοδότηση. Αυτός όμως ενεργώντας για μία ακόμη φορά με τον πλέον ανεύθυνο τρόπο συνέταξε τεχνικό δελτίο τριπλάσιας περίπου αξίας αφού έφθανε τα 3 εκατομμύρια 985 χιλιάδες ευρώ. Το αποτέλεσμα ήταν φυσικά να του ζητηθεί η σύνταξη ειδικού προϋπολογισμού που θα προέβλεπε την μείωση του φυσικού αντικειμένου και αυτή η καθυστέρηση είχε σαν άμεση συνέπεια να χαθούν τα χρήματα μια που καθυστέρησε να καταθέσει την νέα πρόταση. Εμείς όταν αναλάβαμε υποβάλλαμε διορθωμένη πρόταση με ολοκληρωμένο έργο που θα λειτουργεί αυτοτελώς και θα είναι επισκέψιμο συνολικής δαπάνης 1 εκατομμυρίου 966 χιλιάδων δραχμών. Επιπλέον υποβάλλαμε στο Υπουργείο Πολιτισμού έγγραφο στις 22.8.2003 με το οποίο ζητούσαμε

**1) Να χορηγηθεί Βεβαίωση-Απόφαση με**

την οποία θα δηλώνεται ότι αναλαμβάνει την αξιοποίηση και λειτουργία του Βυζαντινού Μουσείου και του Εκθετηρίου-Παλιπτερίου του Τ.Α.Π. μετά την ολοκλήρωση του έργου.

**2) Να μας ξεκαθαρίσει ποιός θα είναι ο φορέας λειτουργίας του έργου,** εάν δηλ. θα ήταν το Υπουργείο Πολιτισμού, το Τ.Α.Π. ή η Ε' Εφορεία Αρχαιοτήτων ώστε ο νόμιμος εκπρόσωπός του να υπογράψει το Τεχνικό Δελτίο.

**3) Την σύνταξη της Μουσειολογικής-Μουσειογραφικής μελέτης**

Μετά από αυτές τις ενέργειές μας στις 9.12.2003 το Υπουργείο Πολιτισμού μας απαντά ότι «δία των αρμοδίων υπηρεσιών του αναλαμβάνει να αξιοποιήσει το προαναφερόμενο για ένταξη του Π.Ε.Π. Πελοποννήσου έργο το οποίο αφορά την αποκατάσταση του κτιρίου».

Συνεχίζοντας στο ίδιο έγγραφο αναφέρει χαρακτηριστικά τα εξής:

«Συγκεκριμένα το Υπουργείο Πολιτισμού θα προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για την χρηματοδότηση, σύνταξη και εφαρμογή της Μουσειολογικής-Μουσειογραφικής μελέτης για την απόδοση του Μουσείου στο Κοινό. Φορέας λειτουργίας του Βυζαντινού Μουσείου είναι η αρμόδια για την περιοχή Ε' Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων και το δελτίο θα υπογράψει η Διευθύντρια κα Αιμιλία Μπακούρα».

Άρα λοιπόν όπως αντιλαμβάνεται εύκολα ο κάθε πολίτης που σκέφτεται υγιώς, και χωρίς τις παρωπίδες που επιβάλλουν οι μικροπαραταξιακές σκοπιμότητες, ο Δήμος έκανε στο άκραιο το καθήκον του αλλά όπως φάνηκε στη συνέχεια κάποιοι υπάλληλοι του Υπουργείου Πολιτισμού λειτουργώντας με άλλα κίνητρα δεν κατέθεσαν τελικά την Μουσειολογική-Μουσειογραφική Μελέτη που ήταν και η βασική αιτία για την

ένταξη αυτή τη στιγμή του έργου. Εμείς σήμερα είμαστε βέβαιοι ότι τελικά όλα τα προβλήματα που άφησε ακόμα και σε αυτό το θέμα η προηγούμενη Δημοτική Αρχή θα ξεπεραστούν αφού μετά από αλληπάλληλες συσκέψεις που είχαμε με την γενική Γραμματέα Περιφέρειας κα Αβούρη εξασφαλίσαμε την δέσμευσή της ότι το έργο θα ενταχθεί με χρήματα που θα προκύψουν από τις εκπώσεις των άλλων έργων που θα δημοπρατηθούν στην Περιφέρεια.

Ο κ. Κολιγλιάτης φαίνεται ότι έχει χάσει προ πολλού το μέτρο και προφανώς κάθε αίσθηση αυτοκριτικής, αλλά και κάθε διάθεση ανάληψης ευθυνών.

**Μετά από δύο χρόνια συνεχίζει να προκαλεί χωρίς να έχει ζητήσει συγνώμη για τα ολέθρια λάθη του που στοίχισαν ακριβά στους πολίτες και στην ανάπτυξη του Δήμου.**



Συνεχίζει να υποτιμά την νοημοσύνη των Αργείων ασκώντας μικροπολιτική και αρνούμενος να συμβάλει στην ομαλή

πορεία του Δήμου.

Τα κροκοδείλια δάκρυά του δεν συγκινούν πλέον κανέναν και η οποία

ανοχή υπήρχε μέχρι τώρα για τα λάθη του και τις παραλείψεις του έχει τελειώσει.

Γι' αυτό όταν αναφέρεται στα Δημοτικά πράγματα ας είναι πολύ προσεκτικός αφού όσο και να το επιθυμεί κανείς δεν έχει ξεχάσει ότι είχε την απόλυτη και αποκλειστική ευθύνη για όσα έγιναν την περίοδο 1998-2002.



**ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ**

ΔΑΤΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336. e-mail: Kapetan3@otenet.gr

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ**

- ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
- ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
- ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
- ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ
- ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΙΟΨΗ/Υ
- ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
- ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ BOBATH
- ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
- ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
- ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

**ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ**

**ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:**

- ΔΥΣΛΕΞΙΑ
- ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
- ΑΦΑΣΙΕΣ
- ΑΥΤΙΣΜΟ
- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
- ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
- ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
- ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
- ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
- ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
- ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
- ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
- ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

**Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ**  
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ  
Msc Neuropsychology

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ**

Ναύπλιο 18/10/2004

**Ανακοίνωση**

Ο Δήμος Ναυπλίου παρακαλεί τους επιχειρηματίες του Δήμου μας που έχουν τοποθετήσει διαφημιστικές πινακίδες των επιχειρήσεών τους σε κοινόχρηστους χώρους (πλατείες πεζοδρόμια κλπ.) να τις απομακρύνουν άμεσα, διότι παρεμποδίζεται η κυκλοφορία των πεζών, η ορατότητα των οδηγών αυτοκινήτων και αλλοιώνουν την εικόνα της πόλης μας.

Ο Δήμος Ναυπλίου σε αντίθετη περίπτωση θα προβεί στην απομάκρυνσή τους με δικά του μέσα και θα κρεώσει αντιστοίχως την δαπάνη τους ιδιοκίτητες.

**Ο Αναδήμαρχος Ναυπλίου**  
Γεώργιος Γιαννόπουλος





**ΠΩΛΗΣΕΙΣ  
ΑΚΙΝΗΤΩΝ**

ΠΟΡΤΟ-ΧΕΛΙ πωλούνται μεζονέτες 110τ.μ. 150 μέτρα από θάλασσα με θέα το λιμάνι. ΤΗΛ.: 6944/270877

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 17 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΙΡΙΩΝ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 27520 27847, 6944 677607

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωματίων, κουζίνα, μπάνιο, με μεγάλο κήπο με παρακαλιόδενδρα σε κεντρικό σημείο στο Αργολικό Ναυπηγείο. Πληροφορίες τηλ. 27520-44941 & 6939392204

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση άρτου, τρφεμάτων και σαγιάρων στο Ναύπλιο. Τηλ. 6978402132, απόγευμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμματα στο Δορούφι ΚΟΙΛΑΔΑ σε ωραία τοποθεσία με θέα θάλασσα. ΤΙΜΗ: 60.000 ευρώ συζητήσιμη. Πληρ. 6944-213295.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. Πόρτο-Χέλι εντός πόλεως 45.000 Ευρώ. Πληροφορίες: ΤΗΛ: 2754-0-33209 Απογευματινές-βραδινές ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (Ψλικά - ραπτικά) στην Ερμιόνη με σταθερή πελατεια. Σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 27540-23065.

Πορτοχέλι, κατοικία τριών επιπέδων με άνετους χώρους, πισίνα, γκαράζ και διαμόρφωση εξωτερικών χώρων, οικόπεδο 4.000 m2 ερπασμένο αμμόδους παραλία. Δημηράκης Ευάγγελος 27540-51882 / 694-6466018.

Πορτοχέλι, Αγίας Αιμιλιανός, μονοκατοικία 140 m2 συν υπόγειο, οικόπεδο 2000 m2, 100 m θάλασσα άκλειστη θέα Σπέτσες. Δημηράκης Ευάγγελος 27540-51882 / 694-6466018.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κατάστημα Ανδρικών Ρούχων τρίφασο κάτω από το Παλαμίδι, στο Κέντρο της αγοράς του Ναυπλίου. Τηλ. 6945-290748.

Πορτοχέλι, μονοκατοικία 70 τ.μ. οικόπεδο 5200 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο καλοριφέρ, δέντρα, νερό, αποθήκη περιφραγμένο, θέα 300 μέτρα από θάλασσα, 130.000 Ευρώ. Τηλ. 697/6859495, 130.000 €

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 στρέμματα με μονοκατοικία, απεριόριστη θέα, στη θέση Φλάμπουρο Κρανιδίου. Τηλ. 010-5741550 και 0944692690.

**27510 22257**  
**27510 69268**

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ**

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΙΣΧΥΡΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ & ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ. ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ 27520-21707, 27520-23014. ΩΡΕΣ! 9.00 - 14.00 & 17.30 - 20.30.

Ζητούνται άμεσα 10 άτομα άνω των 25 ετών. Υψηλές αποδοχές. Διήμερη εκπαίδευση απαραίτητη. 27510-21117

Θέλετε ένα καλό έξτρα εισόδημα; Τώρα μπορείτε!! Με το δικό μας καινούργιο σύστημα δουλειάς και οργάνωσης. Ημισπασχόληση - πλήρης απασχόληση. Παρέχεται δωρεάν εκπαίδευση και υποστήριξη. Τηλέφωνο 27510-21117

Από βιοτεχνία πλαστικών σάκων και τσαντών, ζητείται ανώτερος εργατοτεχνίτης. Τηλ. 27510-92033 & 6879/211912

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργαζόμενοι-ες, για μερική-μόνιμη απασχόληση σε καφέ στο Άργος, με εξειδίκευση στο σέρβις και στο πάσο. Τηλ. 6937/271426

**Λογιστικό Γραφείο**  
**Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος**  
**Λογιστής πτυχιούχοςΑΒΣΘ**

Κορινθού 26, Άργος  
τηλ. 27510-61124  
0932-355174



**Οικοδομικές  
Επιχειρήσεις ΔΕΡΖΕΚΟΥ**

Πωλούνται Διαμερίσματα-Καταστήματα  
**ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΡΓΟΣ - ΤΟΛΟ**

(0752) 27932-25574 fax:23932

**ΔΙΑΦΟΡΑ**

ΑΓΟΡΑΖΩ όλα τα χρυσά νομίσματα. Πλήρη μυστικότητα Τηλ.: 6972 240183

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σκαλιστά χρονοπαιχτα τριανταφυλλόξυλο, μια τραπέζια με 6 καρέκλες & 2 παλυθρόνες, 1 στρώβεν τετράπορο και μία βιβλίνα, 5.500 ευρώ. Τηλ. 6945/515846

Χαρίζεται Ιστός Κεραίας Ραδιοφωνικού Σταθμού υψους 18 μ. Πληροφορίες στο τηλ. 27520-26030 και 27520-22777

Βοηθός βρεφονηπιαγωγός ζητάει εργασία σε ιδιωτικό βρεφονηπιακό σταθμό. ΚΑ Σόφια Ιωάννα. Τηλ. 2751 0 24126

Παραδίδονται μαθήματα τένις. Πληροφορίες τηλ.: 27510-29551.

ΛΑΤΙΝ - ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ - ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ χωρών ταχύρυθμη εκπαίδευση Καθηγητών -τριών σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. Αποκτήστε δίπλωμα αναγνωρισμένο στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Τηλ.: 0932/893479

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευθυγράμμιση, ζυγοστάθμιση, ζεμνοταριστής ελαστικών, κολλητήρι και πρέσα, σε καλή κατάσταση. Τηλ. 07510-25715.

Ποιος θέλει 2 γατάκια 2 1/2 μηνών κατάλευκα με μπλε μάτια και χνουδωτό τρίχωμα ημίαιμα Περσίας; Τηλεφωνήστε στο: 07520 22708 (πρωινές ώρες).

**ΠΡΟΣΦΟΡΑ  
ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Αυξήστε τα εισοδήματά σας χωρίς να αφήσετε την εργασία σας και κερδίστε ένα έξτρα εισόδημα μέσα από το χώρο σας. Ελεύθερο ωράριο. Πληροφορίες 27520-21117

Καθηγήτρια με φροντιστηριακή εμπειρία παραδίδει μαθήματα αγγλικών και Γαλλικών όλων των επιπέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά τμήματα. Πληροφορίες στο τηλ.: 6974847778

Κυρία Ελληνίδα απόφοιτος Γυμνασίου ετών 37 έγγαμη, μητέρα 2 παιδιών, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών και παροχή βοήθειας σε ηλικιωμένους. 6934/455989 κα Φωτεινή.

Καθηγήτρια αγγλικών με διαμονή-φύλαξη στην Αγγλία, με ειδίκευση στο Ελληνοβρετανικό Συμβούλιο για μεθοδολογία στον τρόπο διδασκαλίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Προσφορές για όλα τα επίπεδα. Τιμές ιδιαίτερα χαμηλές. Τηλ. 27510-23267 & 6947/003065

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ καθαρισμούς σε σπίτια, αποθήκες, υπόγειο, αδειάζονται συγχρόνως παλαιά σπίτια. Απόλυτη εχεμύθεια, ταχεία εξυπηρέτηση. ΤΗΛ. 6942810188 ιδιώτης

Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 0752 0 27756

Καθηγήτρια Αγγλικών με πολυχρονη πείρα παραδίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρούπ 2-3 ατόμων. Τηλ. 0752 0 27756

Γερμανίδα καθηγήτρια παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γερμανικών στην περιοχή Κρανίδι, Πορτο Χέλι και Ερμιόνη. Τηλ. 0754 0 23449

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για στελέχωση διαφημιστικού γραφείου - Συνοικισίων καθώς και στο χώρο της τηλεόρασης και της μόδας (μηνιαίως μισθός). Τηλ. 0946164740 & 0946081582.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με Ι.Χ. για να εργασθεί ως καμεραμάν. Τηλ. 0946164740 & 0946081582

Για σας που θέλετε να εργαστείτε στον τομέα σας επικοινωνήστε μαζί μας. Τηλ. 0946164740 & 0946081582.

Απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθηνών, παραδίδει καλοκαιρινά μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου. Τηλ. Επικοινωνίας: 0752 0 29322, 0974 584777. ΚΥΡΙΑ, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών ή ηλικιωμένων ή να εργαστεί ως οικιακή βοηθός στο Ναύπλιο ή στο Άργος. Τηλ. 0752-25984.

Η τελευταία ψηφιακή επεξεργασία Εικόνας και Ήχου σ' όλα τα συστήματα (VHS - SVHS - ψηφιακή DV - DVCPRO - DVD). Βιντεοσκοπήσεις Γάμων - Εκδηλώσεων. Διαθέτουμε αρχίστερα - DJ σε τιμή έκπληξη. Τηλ.: 0946 164740 & 0944 810359.

Καπέλα με πενταετή προϋπηρεσία γραμματικής υποστήριξης, άριστη γνώση Η/Υ & αγγλικών, ζητά εργασία ως υπάλληλος γραφείου σε Κόρινθο, Κιάτο, Ευλόκαστρο. Τηλ. 0742-24286.

Νέο, απόφοιτος ΤΕΕ Κομμωτικής, με εξόχνη προϋπηρεσία, ζητά εργασία σε κομμωτήριο, περιοχές Κορινθίου, Κιάτου, Ευλόκαστρο. Τηλ. 0945-861848.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος, με πείρα στα ιδιαίτερα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές δημοτικού, γυμνασίου, λυκείου. Τιμές προσιτές. Τηλ. 094-4958340.

Κυρία με εμπειρία στα κεραμικά ζητά μερική ή ολική απασχόληση. Τηλ.: 0752-29604

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ με ειδικότητα ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΣ, με 2 χρόνια πρακτική σε Παιδικό Σταθμό, ζητά ανάλογη εργασία. Πληρ. Τηλ.: 0751-67225

**ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ  
ΣΚΑΦΗ**

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, μάρκας OPEL KADET μοντέλο 1988, σε άριστη κατάσταση, αντί του ποσού των 1000 Ευρώ. Τηλ.: 27510 61124 και 6932 355174

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας, ταχύπλοο αμερικανικών προδιαγραφών 5,5 m με μηχανή Volvo Beta, ισχύ 140 Hp. Πολύ καλή κατάσταση, με δοκιμή στην θάλασσα. Τηλ.: 07510 20989 (8 πμ - 4 μμ)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CILERA RUNNER S.P. 180 cc. Τιμή Ευκαιρίας. Τηλ. επικοινωνίας: 0946899444

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σκαρβασιός VW 1.600, σε άριστη κατάσταση. Περσασμένος ΚΤΕΟ, μοτέρ νίκελο μπλε μπάγκει, τιμόνι - κονσόλα - λάστιχα καινούργια, έλεγχος δεκτός. Τιμή 500.000 δρχ. Τηλ.: 0751 0 23584, 0974 036302.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD, μοντ. 96 σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.: 0752 0 27847, 0944 677607.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW μοντ. '83, αμερικανικές προδιαγραφές, τέλη 2002 πληρωμένα, τιμή 500.000. Τηλ.: 0751020989 (8πμ - 4 μμ).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF mod. 89, DIESEL 1600 cc (πετρέλαιο), επαγγελματικό - αγροτικό, με πολλά εξέτα: ζαντολάστιχα αλουμινίου, ηλεκτρ. παράθυρα, συναγερό, στερεοφωνικό, 5άρι σασμάν, σε άριστη κατάσταση, χρώματος λευκού. Τηλ.: 093-7700622.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BRAVA, 1400 κυβικά, μοντέλο 2ο εξόχνη 96, με 45.000 χλμ. Τηλ.: 0945-959199

Πωλούνται δύο επιβατικά τουριστικά σκάφη. Το ένα πλαστικό και το άλλο ξύλινο, με όλο τον εξοπλισμό τους. Πληρωφ. στο τηλ. (0752) 22694 & 0946 285576

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λέμβος, 4 μέτρα, τρέιλερ, εξοπλισμός. Τιμή καταπληκτική. Τηλ. 0945-777030.

**ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ**

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 119τ.μ. στην οδό Μεθάνων 17, Ναύπλιο. Τηλ.: 6972 402342

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. στα Λευκάκια, με αυτόνομη θέρμανση. Τηλ. 6973/016026

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία σε 4 στρέμματα οικόπεδο, επί του επαρχιακού δρόμου Κρανιδίου-Πορτοχελίου, με 4 υπνοδωμάτια, 2,5 μπάνια, σιλοτραπέζια, κουζίνα, καθιστικό, γκαράζ, καλοριφέρ, ηλιακό, τζάκι. Τιμή 500.000 ευρώ μηνιαίως. Τηλ. 6945/515846.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πλησίον δικαστηρίου στο Άργος. Πληροφορίες: 28510-24213, 27510-67043

Ενοικιάζεται ισόγειο Γκαρσονιέρα, 60τ.μ. με τζάκι, κοντά στην ΔΟΥ Άργους. Τηλ. 27510-23405 απευγευματινές ώρες

Ενοικιάζεται ισόγειο 210 τ.μ., κατάλληλο για επαγγελματική χρήση πάνω στην πλατεία της Α. Εθνοσυνέλευσης, γωνία Παπαλεξοπούλου και Γούναρη (πρώην Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός Δήμου Άργους) τηλ. 27510-26102

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150 τ.μ. συν 150 τ.μ. πατάρι και διαθέσιμο υπόγειο σε κεντρικό μέρος του Άργους. Πληροφορίες 27510-24213, 27510-67043

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 5α χλμ Ναυπλίου Άργους (θέση Μπολάνη) στις εγκαταστάσεις Χ. Νταής χώρος 150 τ.μ. κατάλληλος για επαγγελματική χρήση. Τηλ. 27510 69697

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο, στην οδό Τριπόλεως χώρος κατάλληλος για επαγγελματική χρήση. (Από ιατρεία, φροντιστήριο μέχρι αποθήκη κλπ.). 80 τ.μ. και διαμορφώνεται κατά παραγγελία. Πληροφορίες στα τηλ. 27520-59948, (5-8 το απόγευμα), 27520-22706 βραδινές ώρες και 27520-58061 από 3 έως 9.





γίνεται «Fame Story». Ειδικά αυτός με την μπουργκα δεν θα πρέπει να είναι καθόλου καλός χριστιανός. Ας ελπίσουμε να το προσέξει ο αρχιεπίσκοπος και να βάλει τα πράγματα στη θέση τους.

-Ακου «κουσούρι» η ομοφυλοφιλία. Μήπως θα πρέπει να διευκρινίσουμε



-Καλά χαμός στο

όπως «κάνανε παλιά» και τους ρόλους μεταξύ «παθητικού» και «ενεργητικού» και να απαλλάξουμε τους μισούς ομοφυλόφιλους ώστε να μετριάσουν οι αντιδράσεις;

-Οι «Νταβατζήδες» στην πολιτική και στον Αθλητισμό είναι καλοί Χριστιανοί, αφού κανείς δεν τους καταδικάζει, κανείς δεν τους αποκαλύπτει και ενδόμυχα όλοι τους αγαπούν. «Βουλευτικές» όπως θάλεγαν και οι Βυζαντινοί (Ρωμαίοι).

-Αν τελικά αρχίσουμε να κρίνουμε τον έναν και τον άλλον αν είναι καλοί χριστιανοί, σε λίγο δεν βλέπω να μένει κανείς απ το ποίμνιο.

-Μα καλά στο «Fame» ανέχονται τόσους και τόσους και τους πείραξε η Ιωάννα Λίλη. Πούσαι Μπουτιλιόνε να βάλεις τα πράγματα στη θέση τους.

-Ιωάννα με πίεση! Ήταν η μόνη παρουσία που σ έκανε να δεις το «Fame». Κρίμα που δεν είχε προαναγγελθεί η παρουσία της.

-«Λευτεριά στην Τσετσενία, στον Μοναστηριώτη και στο Ιράκ», Παναγιώτης Χατζηστεφάνου με

«μπούρκα». Επιτέλους τώρα το ριάλιτυ δικαιώνεται. Μετά από αυτό ο ANT1 τον απέλυσε. Για πολιτικές δηλώσεις υπάρχουν αρκετές γλάστρες στα δελτία ειδήσεων, όχι τώρα να φυτρώνουν και οι «τσουκνίδες».

-Ρε συ Χατζηστεφάνου, κάνουν πολιτικές δηλώσεις οι καλοί χριστιανοί ενώ είναι ρευστά τα αποτελέσματα στις ΗΠΑ.

-Καλά ευτυχώς που υπάρχουν και αυτά τα σοβαρά ζητήματα να απασχολούν τα δελτία ειδήσεων. Νταβα-



τζήδες, Fame Story, γυμνό βίντεο-κλιπ του Τσαλική, το γκολ του Ρίμπο κλπ. Χωρίς αυτά θάμασαν υποχρεωμένοι να ασχοληθούμε με σαχλαμάρες, όπως το Ευρωσύνταγμα, η ανεργία, το περιβάλλον, τα μεταλλαγμένα, η

μείωση της αγοραστικής αξίας, τα πολιτικά και κοινωνικά δικαιώματα και τόσες άλλες βλακειές.

-Τελικά είχε και τα καλά του ο Μάκης, ειδικά όντα λένε ανέκδοτα στον «Κίτρινο Τύπο». Όχι δεν εννοώ αυτό με τον γραφίστα της «Ελευθεροτυπίας» αλλά το ακόλουθο: «Μπαίνει ένας παπάς με το λιβανιστήρι σε Gay bar της Μυκόνου για να εξαγνίσει τα «κουσούρια». Εκεί ου θυμιατίζει πετάγεται ένας (μία) και του λέει. Καλέ συ, με το μαύρο φουστάνι, το τσαντάκι σου πήρε φωτιά». -Όπως λέει και μια παλιά ελληνική παροιμία, «όποιος καταπάνεται με τα κουσούρια, τον τρώει ο Λιβιεράτος».



© FoxPhoto



aprosarmosta@yahoo.gr

Μόλις έγινε γνωστή η πρόθεση υποψηφιότητας Τσούρνου, ο νομάρχης αποφάσισε να αναδείξει το έργο του και να μην αφήνει τίποτε αναπάντητο

## Εχθρούς βλέπει ο Σωτηρόπουλος



Σε θέση άμυνας είχε βάλει τον εαυτό του ο Βασίλης Σωτηρόπουλος, μετά την πρόθεση υποψηφιότητας νομάρχου του Γιώργου Τσούρνου.

Ο κ. Σωτηρόπουλος έδωσε αυστηρές εντολές στους συνεργάτες του να δημοσιοποιούν το όποιο έργο παράγεται ώστε να μην φαίνεται αδρανής στους πολίτες η νομαρχία και κυρίως να απατούν σε ό,τι θεωρούν ότι τους θίγει. Μάλιστα σε συνάντηση που είχε με μέλη του συνδυασμού του συναποφασίστηκε να «αξιοποιηθούν» τα

θεωρούμενα ως φίλα προσκείμενα μέσα ενημέρωσης. Ήδη μέσα σε λίγες ημέρες διαβάσαμε μια συνέντευξη του νομάρχη στο Αργειακό Βήμα και ένα «υποτακτικό» κείμενο στον «Φείδωνα». Υπενθυμίζουμε ότι την προηγούμενη συνέντευξή του την είχε παραχωρήσει ο κ. Σωτηρόπουλος στον «Αναγνώστη», αμέσως μόλις εξελέγη νομάρχης.

Βλέποντας, μετά από δύο χρόνια θητείας στη νομαρχία, παντού εχθρούς, με ανακοίνωση του ο κ. Σωτηρόπουλος διακρίνει μία γενικότερη πολεμική που ασκεί εναντίον του μερίδα του Τύπου. Παρ' ότι δεν διευκρινίζεται, ωστόσο φαίνεται ότι η τελευταία ανακοίνωση της νομαρχίας με τον κατάλογο των έργων του ΠΕΠ, τελικοί δικαιούχοι των οποίων είναι οι αρμόδιες εφορείες αρχαιοτήτων, έρχεται ως απάντηση στο τελευταίο δελτίο τύπου της Περιφέρειας που είδε το φως της δημοσιότητας. Αφορούσε την Τρίτη ομάδα έργων του μέτρου 3.2 (προστασία, ανάδειξη, αξιοποίηση

αρχαιολογικών χώρων, βυζαντινών μνημείων, πολιτιστικών πόρων και μνημείων φυσικού κάλους), που ενέκρινε η κα Αβούρη.

Η νομαρχία με την ανακοίνωσή της, υποστηρίζει ότι στην Αργολίδα, εκτελούνται τα περισσότερα έργα και προϋπολογισμού που αγγίζει το σύνολο των έργων των άλλων νομών.

Αναφέρεται σε έργα του ΠΕΠ συνολικού προϋπολογισμού 16.162.747 ευρώ, δικαιούχοι των οποίων ωστόσο, είναι οι αρμόδιες εφορείες αρχαιοτήτων του υπουργείου Πολιτισμού. Στην ανακοίνωση που εκδόθηκε αναφέρονται: 1) ανάδειξη και αξιοποίηση ακροπόλεως Αρχαίας Τίρυνθας και του Περιβάλλοντος χώρου, 2) Στερέωση-συντήρηση-ανάδειξη της κάτω Ακρόπολης Τίρυνθας, 3) Αποκατάσταση Βυζαντινών και μεταβυζαντινών μνημείων, 4) Αποκατάσταση κωδωνοστασίου Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Ασίνης, 5) Συντήρηση, στερέωση, ανάδειξη των μνημείων της Ακροπόλεως Μυκηνών και ευρύτερου Περιβάλλοντος χώρου,



6) Συντήρηση κειμηλίων, τοιχογραφιών, εικόνων, γλυπτών και τέμπλων σε μνημεία του νομού Αργολίδας, 7) Ανάδειξη Μυκηναικού νεκροταφείου Δενδρών, 8) Βελτίωση-αναβάθμιση αρχαιολογικού μουσείου Ναυπλίου, 9) Διαμόρφωση και ανάδειξη Μυκηναικής Ακρόπολης Μιδέας, 10) Συντήρηση, αποκατάσταση του θεάτρου της Αρχαίας πόλης Επιδαύρου και ανάδειξη του περιβάλλοντος

Αρχαιολογικού χώρου, 11) Στερέωση και αποκατάσταση Ξενώνα Λαϊκών Ι.Μ. Αρίας.

Ο νομάρχης τέλος εξαπολύοντας επίθεση κατά του τύπου που δημοσίευσε την ανακοίνωση της Περιφέρειας Πελοποννήσου τονίζει:

«Τα δημοσιεύματα αυτά είναι ανακριβή και εντάσσονται στην γενικότερη πολεμική που ασκούν εναντίον της Ν.Α Αργολίδος.

Θέλουμε κριτική των έργων και των ενεργειών μας από τον Τύπο. Αυτή όμως η παραπληροφόρηση και η διαστρέβλωση της αλήθειας είναι απαράδεκτη.

Τα στοιχεία μιλούν μόνα τους και ο λαός της Αργολίδας έχει κρίση και θα βγάλει τα συμπεράσματά του.

Η αποστολή του Τύπου είναι η αντικειμενική πληροφόρηση της κοινής γνώμης και όχι η συκοφαντική δυσφήμιση που γίνεται συστηματικά εναντίον μας από τα ίδια συγκεκριμένα έντυπα για τους λόγους που αυτά γνωρίζουν».